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COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-948376-9-2
PVP 35 € / Castellano / Tapa dura
480 pág. / 175 x 250 mm

 Disponible en ePub 

NUEVA EDICIÓN REDUX EN CATALÁN 
COL·LECCIÓ COOKING 
ISBN 978-84-124607-7-3
PVP 35 € / Català / Tapa dura
480 pàg. / 175 x 250 mm

COLLECTION COOKING
ISBN 978-84-948376-5-4
PVP 35 € / Français
Relié / 480 pages / 175 x 250 mm

 ePub disponible

English
ISBN 978-84-938910-8-4

 ePub available

EL CELLER DE CAN ROCA 
EDICIÓN REDUX
Joan, Josep y Jordi Roca

EL CELLER DE CAN ROCA 
EL LIBRO – EL LLIBRE – THE BOOK
Joan, Josep y Jordi Roca

EL CELLER DE CAN ROCA  
EDICIÓN EN FRANCÉS
Joan, Josep y Jordi Roca

El gran éxito editorial del mejor  
restaurante del mundo en un for- 
mato más manejable y económico.
Tras vender más de 20.000 ejem-
plares de la edición de lujo y ser 
traducido a 6 idiomas, la obra 
definitiva de El Celler de Can 
Roca se publica ahora a un pre-
cio mucho más asequible y en un 
formato ‘redux’, más estándar y 
manejable, con todos los conteni-
dos del original e ilustrado a todo 
color: 480 páginas de historia, re-
cetas, procesos creativos y valores 
en los que se fundamenta el mejor 
restaurante del mundo.

Una nueva edición del éxito edi-
torial de El Celler de Can Roca, 
con acabados más resistentes y 
un formato muy manejable. 
Tras vender más de 20.000 ejem-
plares y ser traducido a 6 idiomas, 
la obra definitiva de El Celler de 
Can Roca llega en su formato ‘re-
dux’, con nuevos materiales más 
ligeros, manejables y resisten-
tes. Con todos los contenidos del 
original e ilustrado a todo color: 
480 páginas de historia, recetas, 
procesos creativos y valores en los 
que se fundamenta el mejor res-
taurante del mundo.

El libro oficial del mejor restau-
rante del mundo, en su edición 
original de lujo. Un libro-objeto 
único con acabados de alta cali-
dad.
Derechos vendidos en portu-
gués (Brasil) y alemán.
La obra definitiva de El Celler 
de Can Roca, con todos sus con-
tenidos originales. Un libro de 
gran formato con acabados de 
alta calidad (4 tipos diferentes 
de papel, inserciones de pági-
nas de distintas medidas, tapas 
grabadas simulando la textura  
de una roca...). 500 páginas que 
explican toda la trayectoria de El 

Celler, ilustradas con excepcionales fotografías de David Ruano y 
Francesc Guillamet.

El gran éxito editorial del mejor 
restaurante del mundo por fin en 
francés!
Le grand succès éditorial du meil-
leur restaurant du monde, enfin 
en français!
Il s’agit d’un grand ouvrage reprenant 
l’histoire, les techniques, les sources 
d’inspiration et aussi les recettes de  
25 ans de parcours culinaire du 
meilleur restaurant du monde. 
Le livre, d’une production exquise, 
innove tant du point de vue du 
design que de la structure et de l’ap-
proche aux contenus.
« Un livre dans lequel vous décou-
vrirez ce que nous faisons, mais 

aussi comment nous le faisons et pourquoi nous le faisons ».  
Joan, Josep et Jordi Roca
•	 Plus de 20.000 exemplaires vendus.
•	 Traduit en 6 langues.

COL·LECCIÓ COOKING
ISBN 978-84-944569-2-3
PVP 35 €
Català / Tapa dura
480 pàg. / 178 x 250 mm

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-944569-3-0
PVP 35 €
Castellano / Tapa dura
480 pág. / 178 x 250 mm

COLECCIÓN COOKING
PVP 89 € / Edición de lujo / 470 pág. / 240 x 325 mm

Castellano
ISBN 978-84-938910-7-7

Català
ISBN 978-84-938910-6-0

BEST SELLER
EL CELLER DE CAN ROCA 
NUEVA EDICIÓN REDUX
Joan, Josep y Jordi Roca

7a EDICIÓN

NOVEDAD JUNIO



CO
O

KI
N

G
LI

BR
O

O
KS

 B
A

RC
EL

O
N

A
, S

L 
- 

R
ie

go
, 1

3 
- 

0
80

14
 B

ar
ce

lo
na

 -
 T

el
. 9

30
 11

0
 11

0
 -

 in
fo

@
lib

ro
ok

s.
es

EN BUSCA DEL FUEGO
Lennox Hastie 

Un exhaustivo relato histórico, 
cultural y culinario sobre el 
arte de cocinar con fuego, que 
se acompaña de valiosos datos y 
consejos técnicos fundamentales 
para su dominio.
Lennox Hastie, del aclamado res-
taurante Firedoor en Sídney, cuen-
ta cómo aprendió el lenguaje del 
fuego y comparte con el lector más 
de 80 recetas que apuestan por 
una cocción instintiva y respetuo-
sa destinada a realzar lo mejor de 
cada ingrediente. 
Un libro que va más allá de la bar-
bacoa y que ofrece todo lo necesa-

rio para dominar las brasas: desde curvas de temperatura hasta 
la descripción detallada de las seis fases del fuego, del equipo ne-
cesario y de las distintas maderas, con sus principales virtudes y 
aplicaciones.
•	 Lennox Hastie cuenta con una larga y destacada trayectoria 

culinaria. Durante mucho tiempo trabajó junto al chef Bittor 
Arginzoniz en el Asador Etxebarri.

Frédéric Bau revoluciona la pas-
telería con el novedoso concepto 
de Gula Razonada: ¡el placer dul-
ce saludable, innovador y en su 
justa medida!
El autor, reputado maestro pastele-
ro y director creativo de Valrhona, 
explora los fundamentos de una 
nueva pastelería sana y juiciosa 
desde una perspectiva a un tiempo 
científica y artística. Aquí los ingre-
dientes, las técnicas y las prácticas 
rediseñan las líneas maestras del 
placer goloso en favor de nuestro 
bienestar, no solo respetando los 
sabores y las sensaciones de los 

grandes clásicos de la pastelería, sino avivando también la ins-
piración para crear nuevas piezas. París-Brest, Tarta de limón, 
Suflés de fruta o pasteles de nuevo cuño como el Rotundamente 
chocolate: incluye 60 deliciosas recetas, además de un completo 
repertorio de preparaciones esenciales.
•	 Indispensable tanto para profesionales del sector como para 

grandes aficionados a la pastelería, la cocina dulce y la nutrición.
•	 Un libro de gran formato y acabados de calidad ilustrado con 

magníficas fotografías a color.

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-949832-0-7
PVP 39,95 €
Castellano
Tapa dura / 256 pág. / 200 x 280 mm

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-123101-0-8
PVP 59 €
Castellano
Tapa dura / 336 pág. / 220 x 285 mm

GULA RAZONADA 
NUEVA PASTELERÍA, NUEVAS REGLAS
Frédéric Bau 

ESCUELA DE WOK
Jeremy Pang

¡El arte del wok a tu alcance! Explora su abanico de posibili-
dades y sorprende a tus comensales con platos rápidos, sanos 
y exquisitos.
Si hay alguien que puede descubrirte como nunca antes todos los 
secretos y beneficios de cocinar al wok, este es, sin duda, Jeremy 
Pang y su galardonada institución School of Wok. De la mano de 
este reputado chef, recorrerás las tradiciones culinarias más desta-
cadas de Asia Oriental y el Sudeste Asiático (China, Japón, Corea, 
Tailandia, Vietnam, Indonesia, etc.) y adquirirás el conocimiento 
necesario para dominar el wok: desde la herramienta, las distintas 
técnicas de cocción y la distribución del calor hasta la combinación 
de sabores y el práctico método del ‘reloj wok’, para la importante 
organización previa de los ingredientes. Esta obra propone 80 de-
liciosas recetas con auténtico sabor oriental, para hacer en pocos 
minutos y con ingredientes frescos y asequibles. 
•	 Con un enfoque práctico, una estética muy cuidada y atractivas 

ilustraciones que facilitan el aprendizaje paso a paso.
•	 Jeremy Pang también ha participado en varios programas de 

cocina de la televisión inglesa.
•	 Para profesionales del sector, foodies de la cocina oriental y 

cualquier persona interesada en una opción de comida rápida 
y saludable.

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-125060-0-6
PVP provisional 25 €
Castellano
Tapa dura / 208 pág. / 190 x 235 mm

3

TÍTULO Y  
PORTADA  

PROVISIONALES

NOVEDAD 
OCTUBRE
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LIQUID EXPERIENCE.  
COCTELERÍA EVOLUTIVA
Javier Caballero

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-945095-7-5
PVP 24,90 € / Castellano
Rústica / 282 pág. / 170 x 236 mm

 Disponible en ePub 

LIQUID EXPERIENCE
FUNDAMENTOS DE COCTELERÍA
Javier Caballero

El prestigioso bartender Javier Ca-
ballero vuelve para enseñar las téc-
nicas y conocimientos básicos de la 
coctelería.
¿Cuál es la forma correcta de agitar 
la coctelera? ¿Cómo se prepara el si-
rope perfecto? Este libro enseña los 
fundamentos de la coctelería  a bar-
tenders profesionales y en formación 
y a cocteleros amateur dispuestos a 
aprender del mejor.
Javier Caballero, que lleva años de-
dicado a formar a futuros bartender, 
publica este libro para cubrir el vacío 
existente en el mercado, ya que no 
existen libros que enseñen los funda-

mentos de la coctelería desde una óptica profesional.
•	 Liquid Experience. Coctelería evolutiva, el anterior libro de Ja-

vier Caballero, ha sido todo un éxito entre los profesionales de 
las barras.

•	 Lleno de gráficos, ilustraciones y explicaciones técnicas.

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-948725-0-1
PVP 25 €
Castellano / Rústica con solapas 
282 pág. / 170 x 236 mm 

Liquid Experience se ha convertido 
en una de las grandes biblias de la 
coctelería. 
Algo está cambiando detrás de las 
barras. Javier Caballero revoluciona 
la coctelería con la creatividad como 
arma: hielos ahumados, cócteles den-
tro de un panal, gin-tonics que emer-
gen de entre nieblas aromáticas… Un 
despliegue de innovación al servicio 
del sabor que aúna la coctelería tradi-
cional y las últimas técnicas de la alta 
gastronomía. 
•	 El mejor libro para profesionales y  
   aficionados a la coctelería. 

•	 Javier Caballero es sinónimo de innovación en el sector. 

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-941835-7-7
PVP 34,90 €
Castellano / Tapa dura
282 pág. / 170 x 236 mm
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ICONIC WHISKY
Cyrille Mald y Alexandre Vingtier

La obra de referencia del whisky: con 
una selección de los mejores whiskies 
del mundo y al mismo tiempo guía de 
cata única para degustarlos. 
No hay satisfacción mayor que saborear 
sin prisas cada trago de un buen whisky. 
Llevar este placer sensorial a otro nivel 
es posible con Iconic Whisky, la guía de 
cata más completa publicada hasta la 
fecha, basada en una exclusiva y visual 
rueda de sabores.
Este libro propone profundizar en la ca-
tegorización e identificación de las notas 

de cata de cada whisky. Anima al lector a mejorar la comprensión 
de aquello que hace de cada uno de estos destilados una bebida 
singular. Incluye mapas de cada área de producción, datos técni-
cos e imágenes ilustrativas sobre su proceso de elaboración y en-
vejecimiento.
•	 	Reúne más de 1.000 referencias de whiskies, 200 destilerías y 

marcas, 450 notas de cata y más de 25 países productores.  
•	 	Un must-have tanto para profesionales del sector como para 

amantes de este tradicional y venerado destilado.

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-949832-1-4
PVP 28,50 €
Castellano / Rústica con solapas
448 pág. / 155 x 210 mm

BREW. FABRICA TU  
PROPIA CERVEZA 
James Morton

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-945743-5-1
PVP 35 €
Castellano / Tapa dura
256 pág. / 200 x 254 mm

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-948725-5-6
PVP 25 €
Castellano / Rústica con solapas
256 pág. / 161 x 209 mm

«Ese leve sonido del gas cuando 
abres tu primera botella… no existe 
una sensación comparable.»
Este libro es el siguiente paso en la revo-
lución de la cerveza artesana. Exhausti-
va y precisa pero fácil de leer y de seguir, 
BREW es la guía definitiva, que ayudará 
al más novato a crear su propia cerve-
za… y enseñará a los expertos nuevos 
trucos, recetas y métodos.

•  El mejor libro del mercado sobre fabri- 
   cación de cerveza casera.
•  Explica paso a paso el proceso de pro- 
   ducción.

•	 Edición muy cuidada con fotografías útiles e impactantes.

NOVEDAD  
NOVIEMBRE
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FEVER-TREE. EL ARTE DEL MIXING 
VV.AA.

2a  EDICIÓN2a EDICIÓN

La popular marca de tónica re-
copila más de 125 geniales cóc-
teles ideados y preparados por 
bartenders de todo el mundo.
Fever-Tree se ha convertido en 
sinónimo de calidad, la tóni-
ca perfecta para acompañar la 
oleada de destilados «premium» 
que han aparecido en los últimos 
años. Este libro es una celebra-
ción del arte de la coctelería, con 
más de 125 recetas preparadas 
por cocteleros de todo el mundo, 
desde los clásicos como el «gin 
tonic» hasta nuevas preparacio-
nes de autor.
• Libro de pequeño formato y   
    precio asequible, perfecto para 

regalar a los amantes de los cócteles.
•	 Las recetas sencillas, el diseño práctico y las explicaciones de-

talladas lo hacen apto hasta para los cocteleros novatos.

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-948376-7-8
PVP 22 €
Castellano
Tapa dura / 224 pág. / 165 x 222 mm

SPECIARIUM
Caz Hildebrand

Un compendio completo de las 
especias y su aplicación, en una 
edición espectacular ilustrada 
con diseños intrincados, llamati-
vos y coloridos.
A menudo no sabemos mucho so-
bre ellas, ni sobre su procedencia, 
ni sobre cómo utilizarlas correcta-
mente. Y sin embargo, las especias 
pueden elevar el acto de cocinar 
y alimentarnos a una auténtica 
experiencia de sabores y aromas 
nuevos e inesperados. Desde las 
más conocidas como el azafrán o 
el pimentón hasta las más exóticas 
como el haba tonka o el macis, Spe-
ciarium recoge la historia de más 
de 60 especias y ofrece consejos 

sobre cómo utilizarlas.
•	 Un libro-objeto de diseño espectacular y cuidado hasta el mí-

nimo detalle.
•	 Continúa la colección iniciada con el éxito de ventas Herbarium.

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-948376-6-1
PVP 25 €
Castellano
Tapa dura / 224 pág. / 180 x 250 mm

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-945743-9-9
PVP 25 €
Castellano
Tapa dura / 224 pág. / 180 x 250 mm

HERBARIUM
Caz Hildebrand

Una revisión moderna del her-
bario tradicional, con un diseño 
absolutamente delicioso.
Las hierbas son una parte crucial 
de nuestra cultura gastronómica: 
aportan sabor y curan las enfer-
medades. Esta magnífica obra 
nos descubre las propiedades, 
usos y historia de 100 hierbas y 
da una vuelta de tuerca al herba-
rio tradicional con sus impresio-
nantes y coloridas ilustraciones. 
Además, Herbarium explora el 
orígen y la etimología de las hier-
bas y está plagado de anécdotas 
sobre el papel que ha representa-
do cada una en nuestra cultura. 
• Enseña tanto a cultivar las hier-

bas como a utilizarlas en la cocina y en aplicaciones medicinales. 
•	 Un libro-regalo muy deseable, con llamativos acabados y un di-

seño moderno de innegable atractivo estético. 

CUCHILLOS
Tim Hayward

«Posiblemente sea el libro más 
cool que haya visto nunca.» 
Tom Kerridge

Perseguidos y amados por coci- 
neros, gastrónomos y coleccio-
nistas, los cuchillos de cocina 
son la culminación de un arte 
milenario. En Cuchillos, Tim 
Hayward explora mediante en-
trevistas con chefs, fabricantes 
y coleccionistas de cuchillos 
cómo la relación entre cocinero 
y hoja ha dado forma al diseño 
y la historia de los cuchillos y ha 
influenciado nuestra forma de 
cocinar y de comer.
• Una completa guía con fichas   
   técnicas de los principales mo-

delos de las tradiciones francesa, china y japonesa.
•	 Lujosamente ilustrada y editada.
•	 Incluye consejos prácticos sobre el cuidado de los cuchillos, el 

corte, el afilado y el almacenamiento.

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-946668-7-2
PVP 30 €
Castellano
Tapa dura / 224 pág. / 165 x 241 mm
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REINVENTANDO LA PASTA
William Ledeuil

Un libro de pasta distinto a 
todo lo publicado hasta el mo-
mento. El chef Ledeuil fusiona 
la cocina asiática y europea en 
más de 80 recetas modernas y 
sorprendentes.

Pappardelle, dischi volanti, 
fideos soba... William Ledeu-
il explora la riqueza de uno de 
sus alimentos estrella a través 
de todos los matices que nos 
ofrecen las harinas, de la de tri-
go a la de sarraceno. Presenta 
las distintas familias de pasta 
italiana y asiática, los ingre-
dientes y preparaciones básicas 
(hierbas, quesos, salsas...) que 

realzan y dan lugar a infinitas combinaciones. Más de 80 rece-
tas exquisitas de sabores marinos (Linguine, sepia asada y jugo de 
bullabesa tailandesa), cárnicos (Ramen con cerdo caramelizado) o 
franco-asiáticos (Sopa pho de pollo y foie gras).

•	 El anterior libro de William Ledeuil, Caldos, ha sido un éxito en-
tre profesionales y aficionados a la cocina.

•	 Abre un nuevo camino que combina la pasta italiana y asiática.

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-947318-2-2
PVP 35 €
Castellano
Tapa dura / 224 pág. / 197 x 262 mm

CALDOS
William Ledeuil

El libro de cabecera para pre- 
parar los mejores caldos, tan-
to en casa como en cocinas 
profesionales.

Ya sean originarios de nuestra 
tierra o inspirados en la cocina 
asiática, los caldos son la base 
de muchas recetas. El chef Wi-
lliam Ledeuil, que ha hecho de 
estas elaboraciones ligeras y 
sabrosas uno de sus buques in-
signia, nos presenta sus ingre-
dientes fetiche y nos desvela los 
secretos de sus caldos básicos 
y esenciales (de ave, verduras, 
crustáceos, caldos claros, tom 
kha kai…), con los que juega 

para proponernos alrededor de sesenta recetas.

•	 Autor de prestigio mundial, reconocido muy especialmente por 
sus caldos. 

•	 Da un giro innovador a las recetas de caldos tradicionales. 

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-945095-3-7
PVP 35 €
Castellano
Tapa dura / 224 pág. / 197 x 262 mm

CACAO
Pierre Marcolini

Todos los secretos del mejor 
maestro chocolatero del mun-
do, desde el haba a la tableta. El 
libro definitivo para reposteros 
y amantes del cacao.

Una deliciosa inmersión en el uni-
verso del chocolate, de la mano del 
gran maestro chocolatero Pierre 
Marcolini. Marcolini recorre el 
camino del haba a la tableta de 
chocolate (bean to bar) para re-
velar los aromas de las mejores 
plantaciones del planeta. El que 
fuera gran campeón del mundo 
de pastelería nos desvela en este 
libro sus secretos de fabricación 

para que cada uno aprenda a tostar, amasar y atemperar sus propios 
chocolates.

•	 170 recetas con acabados profesionales.
•	 Libro de gran formato en edición de lujo, ilustrado con magnífi-

cas fotografías de Marie Pierre Morel.
•	 Pierre Marcolini es uno de los chocolatier más respetados del 

mundo.

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-945095-8-2
PVP 48 €
Castellano
Tapa dura / 380 pág. / 220 x 285 mm

MACARON
Pierre Hermé

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-943388-4-7
PVP 39 €
Castellano
Tapa dura / 264 pág. / 240 x 285 mm

La biblia del macaron, es-
crita por el ganador del 
premio al Mejor Chef Pas-
telero del Mundo 2016.

Pierre Hermé ha erigido el 
macaron en icono de la pas-
telería del siglo xxi. Macaron 
de caviar cítrico, de regaliz y 
violeta, de chocolate y whis-
ky pure malt, de crema de 
wasabi y compota de fresa… 
En más de sesenta recetas, 
Hermé nos ofrece una au-
téntica biblia del macaron y 
sorprende con audaces com-
binaciones de sabores así 

como una revisión de los maridajes clásicos.

•	 Edición de lujo con fotografías espectaculares.
•	 Incluye un folleto de 8 páginas con instrucciones para los paste-

leros.
•	 Pierre Hermé es el pastelero francés por excelencia, y los maca-

rons son su creación más famosa e icónica.
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ROOTS
Joan Roca

COOKING SERIES
ISBN 978-84-938910-2-2
RETAIL PRICE  25 € / English
Hardback / 184 p. / 220 x 220 mm

COOKING SERIES
ISBN 978-84-945095-4-4
RETAIL PRICE  20 € / English
Paperback / 184 p. / 220 x 220 mm

 ePub available

DESTILANDO ESCOCIA
Joan, Josep y Jordi Roca

Un viaje de descubrimiento por 
la gastronomía escocesa de la 
mano de los hermanos Roca. 
Catas, comidas, imponentes parajes 
o conversaciones con productores 
y restauradores dejan huella e ins- 
piran las 40 recetas inéditas que 
recoge este libro y que son un tributo 
a la tradición gastronómica escocesa 
y a sus excelentes productos. 

COLECCIÓN COOKING
PVP 25 € / Tapa dura
336 pág. / 240 x 260 mm

Enia voluptur sint, nihictatur, quodi ut 

evendantio blab ius dus evelluptatem vel 

iditium id quo minti delest, velles erum 

sin corrovitibus niae parcim ut que et lab 

il et volum res am, cullabo riossed quam 

sundis abores ulparion rehenih ilitati us-

apeliam quiatioreium facessit faccus aut 

mod ullatemquid molenti dolorro rehent 

aut ra nostem nem nonsend erundaerum 

explaborem inciet quam, id molut ex-

plitis etur, conseni modiatur, quos ut 

qui deniet pre est quatem experferio. 

Ugiae. Itat eos quidundit, sum es modit 

asitatiam fugit fugiam, il eatianda nobis 

perum fugiandem. Namus et laborehen-

im earit, quam aut voloribust dolo modis.

DES
TILA
NDO
ESC
OCIA

Joan, Josep y Jordi Roca

New paperback edition (cheaper and 
easier to handle) of Joan Roca’s cook-
book about traditional Catalan cui-
sine: The culinary roots of El Celler 
de Can Roca.
The prestigious chef Joan Roca intro-
duces a top selection of traditional Cata- 
lan recipes from among those his mother, 
Montserrat, has always prepared at the  
celebrated Can Roca restaurant in Giro-
na. Enjoy more than 100 classic recipes 
of Catalan cuisine!

¡SHOKU-IKU! COCINA JAPONESA  
PARA UNA VIDA LARGA Y SALUDABLE 
Makiko Sano

Desde Japón llega una nueva 
forma de entender la cocina que 
respeta los sabores y las propie-
dades de los alimentos… y nos 
ayuda a llevar una vida más sana 
y equilibrada. 
La cocinera Makiko Sano nos in-
vita a descubrir los principios del 
Shoku-Iku y su aplicación en más 
de 70 recetas saludables, fáciles de 
preparar y deliciosas. La mayoría 
son sin gluten ni lácteos, y con mu-
chas opciones veganas.

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-944569-4-7
PVP 20 € / Castellano
Rústica / 128 pág. / 219 x 240 mm

FOOD TRUCKS.  
COCINA SOBRE RUEDAS
Rosanna Carceller

¡La primera publicación sobre el fe-
nómeno food trucks que se edita en 
España! 
Aquí se apuntan los factores que expli-
can el boom de esta nueva forma de ocio 
gastronómico, se repasa la legislación 
española, se dan consejos a los empren-
dedores y se descubren las historias y las 
propuestas gastronómicas que hay detrás 
de algunos de estos vehículos que ruedan 
con la cocina a cuestas. También recoge 
algunas de sus recetas más emblemáticas.

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-944569-8-5
PVP 25 € / Castellano
Flexibook / 228 pág. / 190 x 240 mm

 Próximamente en ePub

HISTORIA DEL COMER
Estudio Papila

La historia de la alimentación de la hu-
manidad, explicada mediante símbo-
los minimalistas y expresivos. 
Este interesante proyecto cuenta de 
forma cronológica la evolución de la re-
lación de los seres humanos con los ali-
mentos, desde el paleolítico hasta la ac-
tualidad. El espectacular diseño del libro, 
informativo y divertido a partes iguales, 
ha sido realizado  por el estudio de diseño 
Papila, especializado en gastronomía.

COLECCIÓN COOKING
ISBN 978-84-948376-8-5
PVP 20 € / Castellano
Tapa dura / 144 pág. / 170 x 240 mm

 Próximamente en ePub

English
ISBN 978-84-948725-3-2

Català
ISBN 978-84-948725-2-5

Castellano
ISBN 978-84-948725-1-8

EDICIONES LIMITADAS  
10º ANIVERSARIO

N.° 1 
EL CELLER DE CAN ROCA
El Celler de Can Roca.  
El Libro. N.E. Redux +  
Destilando Escocia

ISBN 978-84-122565-0-5
PVP 50 €

N.° 3  
CÓCTELES & WHISKY
Iconic Whisky + Fever Tree. 
El arte del mixing

ISBN 978-84-122565-2-9
PVP 35 €

N.° 2  
CALDOS & PASTA
Reinventando la pasta +  
Caldos

ISBN 978-84-122565-1-2
PVP 45 €

N.° 4  
SHOKU IKU  
& FOOD TRUCKS
¡Shoku-Iku! + Food trucks. 
Cocina sobre ruedas

ISBN 978-84-122565-3-6
PVP 30 €

NUEVO PRECIO
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ENIGMAS. DETECTIVES  
A DOMICILIO 4. EN PARÍS
Paul Martin y varios ilustradores

ENIGMAS. DETECTIVES A 
DOMICILIO 5. ESCALOFRÍOS
Paul Martin y varios ilustradores

Nueva entrega de esta exitosa co-
lección de libros interactivos. ¡Esta 
vez en París!
En la catedral de Notre Dame, en la 
Torre Eiffel, en el Louvre, por las calles 
de Montmartre o en las catacumbas... 
Los lugares más emblemáticos de Pa-
rís se convierten en el marco perfecto 
de trece nuevos enigmas y misterios 
fascinantes. 
Lleva a cabo tu investigación doblan-
do las páginas del libro para observar 
con detalle el interior y el exterior de 
los distintos escenarios del crimen. 
Lee los testimonios y sigue todas las 
pistas para dar con el culpable.

•	 Para mentes inquisitivas a partir de 7 años.
•	 Perfecto para leer y jugar con amigos o en familia. 

Unos personajes tan aterradores como 
divertidos esperan de tu ingenio en 
esta nueva entrega de enigmas y mis-
terios terroríficos. 
Vampiros, fantasmas, esqueletos, 
zombis, alienígenas, robots incon-
trolables, brujas... Todas las criaturas 
de este sorprendente libro-juego in-
teractivo necesitan de tus dotes 
detectivescas para resolver trece nue-
vos enigmas.
Lleva a cabo tu investigación doblan-
do las páginas del libro para observar 
con detalle el interior y el exterior de 
los distintos escenarios del crimen. 
Lee los testimonios de víctimas, testi-

gos y sospechosos y sigue todas las pistas para dar con el culpable 
de cada caso.
•	 Una colección que incentiva a los niños a pensar de forma crea-

tiva y mejora su capacidad de observación y deducción.
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COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-124607-6-6
PVP 14,90 € / Castellano 
Rústica con solapas / 64 pág. / 200 x 290 mm

COLECCIÓN IMAGINA
PVP 14,90 €
Castellano 
Rústica con solapas
64 pág. / 200 x 290 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-124607-5-9
PVP 14,90 € / Català 
Rústica amb solapes / 64 pàg. / 200 x 290 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
PVP 14,90 €
Català 
Rústica amb solapes
64 pàg. / 200 x 290 mm

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-122297-6-9 
PVP 14,90 €
Castellano
Rústica con solapas
80 pág. / 200 x 290 mm

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-123101-8-4 
PVP 14,90 €
Castellano
Rústica con solapas
64 pág. / 200 x 290 mm

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-123854-6-5
PVP 14,90 €
Castellano
Rústica con solapas
64 pág. / 200 x 290 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-122297-5-2
PVP 14,90 €
Català
Rústica  amb solapes
80 pàg. / 200 x 290 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-123101-7-7
PVP 14,90 €
Català
Rústica amb solapes
64 pàg. / 200 x 290 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-123854-5-8
PVP 14,90 €
Català
Rústica amb solapes
64 pàg. / 200 x 290 mm

ENIGMES. DETECTIUS  
A DOMICILI 1

ENIGMES. DETECTIUS  
A DOMICILI 2

ENIGMES. DETECTIUS  
A DOMICILI 3

ENIGMAS. 
DETECTIVES A DOMICILIO 1

ENIGMAS. 
DETECTIVES A DOMICILIO 2

ENIGMAS. 
DETECTIVES A DOMICILIO 3

GRAN ÉXITO DE VENTAS DE LOS NÚMEROS ANTERIORES

NOVEDAD 
JUNIO

NOVEDAD 
NOVIEMBRE

PORTADA  
PROVISIONAL

PORTADA  
PROVISIONAL

ENIGMES.DETECTIUS A DOMICILI 4. A PARÍS

ENIGMES. DETECTIUS  
A DOMICILI 5.  
ESGARRIFANCES

2a EDICIÓN
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INVESTIGOMANÍA
Valérie Sansonnet y Daniel Sponton

SERIÓFLIX 
Lo que tus series favoritas dicen de nuestra sociedad
Hamza Garrush, Kevin Razy, Aness Garrush y Simon Bailly

¡Un magnífico libro para los pequeños investigadores de casa! 
Les encantará este extravagante y abigarrado universo que 
hay que examinar con lupa.
¡Cuánta gente! En la biblioteca, en el restaurante, en la piscina… 
¡parece que todo el mundo ha decidido salir hoy! En medio de 
todo este desmadre, ¿cómo podremos encontrar al responsable 
del incendio en casa del señor Félix o al ladrón de la cartera del 
señor Blanco?
Para resolver estas 16 geniales investigaciones, lee las historias y 
busca en las imágenes a los personajes de las diferentes tramas: 
¡ya verás, algunos están bien escondidos! 
•	 Atractiva propuesta en la frontera entre un libro de detectives y 

un libro de busca y encuentra. 
•	 De gran formato e ilustraciones muy detalladas.
•	 Para niños y niñas a partir de 6 años. 

La casa de papel, Stranger Things, Lupin, Narcos, Black Mi-
rror... ¡Descubre lo que tus series favoritas dicen de nuestra 
sociedad!
Con un enfoque muy atractivo, este libro ofrece las claves para en-
tender mejor el mundo en el que vivimos. A través del análisis de 
las grandes series de éxito de la televisión y de ejemplos concretos 
y detallados, el lector podrá profundizar en temas tan interesantes 
como la historia de las civilizaciones, la política, el poder, la co-
rrupción, la filosofía, la sociología, la violencia urbana y el amor, 
entre otros. Una magnífica oportunidad para ir un paso más allá 
en el apasionante universo seriéfilo. 
•	 El texto combina a la perfección con un diseño moderno y colo-

ridas ilustraciones.
•	 Interesante tanto para jóvenes lectores, de entre 12 y 16 años, 

como para adultos.
•	 Proporciona a padres y educadores un material ideal para tratar 

con los adolescentes temas de fondo de nuestra sociedad a par-
tir de las series de más éxito.

PRÓXIMO LANZAMIENTO:
INVESTIGOMANÍA 2
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COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-124607-3-5
PVP 14,90 € / Castellano
Tapa dura / 40 pág. / 280 x 280 mm

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-124607-4-2
PVP provisional 20 €
Castellano
Rústica
112 pág. / 190 x 250 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-124607-2-8
PVP 14,90 € / Català
Tapa dura / 40 pàg. / 280 x 280 mm

NOVEDAD 
FEBRERO

NOVEDAD 
MAYO

NOVEDAD 
OCTUBRE

TÍTULO Y 
PORTADA  

PROVISIONALES

INVESTIGOMANIA

SERIÓFLIX
LO QUE TUS SERIES FAVORITAS  
DICEN DE NUESTRA SOCIEDAD
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ABRÁZAME ¡Sus brazos son suaves y blanditos! Libro y marioneta en un solo 
producto para leer, jugar y compartir ratos divertidos y tiernos 
con los más pequeños. Pensados para que interactúen padres e 
hijos en lecturas compartidas antes de ir a dormir, al levantarse o 
en cualquier otro momento íntimo del día. 
•	 Muy atractivos para pequeños de entre 0 y 5 años.
•	 Incluyen textos con rima, ilustraciones de Tanja Louwers y el 

diseño de Studio ImageBooks.

La colección sigue creciendo con nuevos títulos: el 
pequeño dragón, el pequeño tigre y ¡hasta Papá Noel! 
Todos preparados para dar muchos abrazos y mimos.

ABRÁZAME OSITO 
ISBN 978-84-948725-9-4
Castellano

COLECCIÓN IMAGINA
PVP 11,90 €
Tapa dura / 10 pág. / 150 x 220 mm

ABRÁZAME PEQUEÑO PINGÜINO
ISBN 978-84-949578-2-6
Castellano 

ABRÁZAME RANITA
ISBN 978-84-949832-8-3  
Castellano 

FES-ME UNA ABRAÇADA  
OSSET
ISBN 978-84-948725-8-7
Català

FES-ME UNA ABRAÇADA  
PETIT PINGÜÍ
ISBN 978-84-949578-1-9
Català

FES-ME UNA ABRAÇADA 
GRANOTETA
ISBN 978-84-949832-7-6
Català 

FES-ME UNA ABRAÇADA 
GATET
ISBN 978-84-122297-1-4
Català

FES-ME UNA ABRAÇADA  
PETIT PANDA
ISBN 978-84-121560-9-6 
Català

FES-ME UNA ABRAÇADA  
ELEFANTET
ISBN 978-84-121560-2-7 
Català 

ABRÁZAME GATITO
ISBN 978-84-122297-0-7 
Castellano 

ABRÁZAME PEQUEÑO PANDA
ISBN 978-84-121560-8-9 
Castellano

ABRÁZAME PEQUEÑO 
DRAGÓN
ISBN 978-84-123854-8-9
Castellano

ABRÁZAME PEQUEÑO TIGRE

FES-ME UNA ABRAÇADA PETIT TIGRE

ABRÁZAME PAPÁ NOEL

FES-ME UNA ABRAÇADA PARE NOEL

ABRÁZAME ELEFANTITO
ISBN 978-84-121560-3-4
Castellano 

ABRÁZAME PERRITO
ISBN 978-84-121560-1-0
Castellano

FES-ME UNA ABRAÇADA 
GOSSET
ISBN 978-84-121560-0-3
Català

NOVEDAD 
MARZO

NOVEDAD  
OCTUBRE

NOVEDAD  
NOVIEMBRE

2a ED. 2a ED. 2a ED.
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FES-ME UNA ABRAÇADA  
PETIT DRAC
ISBN 978-84-123854-7-2 
Català

PERFECTO PARA 
SANT JORDI Y EL  
DÍA DEL LIBRO

PORTADA  
PROVISIONAL

PORTADA  
PROVISIONAL



AGUA MÁGICA
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Después del éxito de la Selva y la Granja, los pequeños lectores disfrutarán con 
Agua mágica en el Mar y Agua mágica en el Polo Norte. 
Con sus propios deditos humedecidos con agua, descubrirán un mundo oculto y mági-
co lleno de colores en el mar y el Polo Norte. Una vez seco, los dibujos desaparecerán 
y podrán empezar de nuevo. 
Deja el libro abierto para que se seque más rápido y prepárate para horas y horas de 
diversión. 
•	 Para leer y pintar una y otra vez, ¡solo con agua!
•	 Una colección que estimulará la curiosidad y las ganas de leer de los más pequeños.
•	 Con atractivas ilustraciones de Vanja Kragulj y Kim Faria, y el diseño de Studio 

ImageBooks. 
•	 Indicada a partir de 3 años.

COLECCIÓN IMAGINA
PVP 13,95 €
Tapa dura
10 pág. / 220 x 220 mm
Con acabados de gran  
calidad y cantos romos para  
proteger a los peques.

NOVEDAD FEBRERO

AGUA MÁGICA EN LA GRANJA
ISBN 978-84-122745-6-1 
Castellano

AGUA MÁGICA EN EL POLO 
NORTE
ISBN 978-84-123101-4-6
Castellano

AIGUA MÀGICA A LA GRANJA
ISBN 978-84-122745-5-4
Català 

AIGUA MÀGICA AL POL NORD
ISBN 978-84-123101-3-9
Català 

AGUA MÁGICA EN LA SELVA
ISBN 978-84-122745-4-7 
Castellano 

AGUA MÁGICA EN EL MAR
ISBN 978-84-123101-2-2  
Castellano 

AIGUA MÀGICA A LA SELVA
ISBN 978-84-122745-3-0 
Català 

AIGUA MÀGICA AL MAR
ISBN 978-84-123101-1-5  
Català 
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OTROS TÍTULOS DE LA COLECCIÓN
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CONVIÉRTETE EN UN  
REBELDE DEL ARTE
Ben Street y Jay Daniel Wright

EL LIBRO DE LOS PEQUEÑOS SAPIENS  
SOBRE EL CLIMA Y EL TIEMPO
Rosie Cooper y Harriet Russell

24 HORAS EN LA PIEL  
DE UN MÉDICO
Pascal Prévot y Anne-Charlotte Gautier

24 HORAS EN LA PIEL  
DE UN ARQUEÓLOGO
Pascal Prévot y Arnaud Boutin

En el arte todo vale, ¡lo importante 
es tener ganas de pasártelo genial!
Una introducción irreverente al arte 
que incita a los jóvenes rebeldes a 
encontrar sus propias respuestas y a 
reflexionar sobre qué significa el arte 
para ellos. Bajo la guía del divertido 
gato Hugo, explorarán siete tipos de 
arte distintos: Retratos, Surrealismo, 
Escultura antigua, Naturaleza muerta, 
Desnudos, Arte abstracto y Arte con-
temporáneo.
• Los lectores a partir de 8 años se lo  
   pasarán bomba con el arte y descu-

brirán que puede ser tremendamente divertido y alocado. 
•	 Escrito con un enfoque desenfadado, curioso y muy didáctico, 

con una magnífica combinación de fotografía e ilustración. 

¿Qué diferencia hay entre tiempo 
y clima? ¿De dónde viene la lluvia? 
¿Cómo podemos confirmar la exis-
tencia del calentamiento global? 
Encontrarás todas las respuestas en 
este fascinante libro que anima a los 
jóvenes lectores a hacerse preguntas 
y descubrir los hechos más sorpren-
dentes sobre el tiempo y el clima. La 
información se complementa con ilus-
traciones de la exitosa Harriet Russell, 
historias memorables, infografías úni-
cas y un montón de actividades y pro-
puestas ingeniosas, como la de crear 

un horno solar a partir de una caja de pizza. 
•	 Primer tomo de una nueva colección interactiva que pretende 

acercar la ciencia a las nuevas generaciones y demostrar lo im-
portante que es para nuestro día a día.  

Un libro-juego interactivo que te 
permitirá convertirte en doctor y 
aprender el funcionamiento de un 
hospital.
Siguiendo el ritmo de vida en un 
hospital, este libro propone al lector  
10 casos médicos: desde una apen-
dicitis hasta un parto, pasando por 
el sarampión, una fractura de pier-
na e incluso un trasplante de hígado.  
Recurriendo a análisis de sangre, ra-
yos X, historiales de los pacientes y 
búsquedas por todo el hospital, el 
lector va saltando de página a página 

para reunir la información y tomar decisiones. ¡Atención! Si el 
diagnóstico es incorrecto, tendrás que apresurarte y volver con 
tu paciente antes de que su caso empeore.
•	 La asistencia médica es un tema fascinante, tanto para niños 

como para padres. 
•	 Indicado a partir de 9 años.

En la frontera entre un libro didác- 
tico y un juego, esta atractiva pro-
puesta te permitirá convertirte en 
arqueólogo y vivir una auténtica 
aventura histórica.
Mientras viajas en el tiempo y descubres 
los vestigios de distintas civilizacio-
nes antiguas, deberás llevar a cabo una 
importante misión: resolver en un 
tiempo limitado siete misterios del pa-
sado. Página tras página, al más puro 
estilo Indiana Jones, tendrás que ir re-
copilando información, enfrentarte a 
numerosos desafíos y tomar decisiones. 

¡Pero ten cuidado! Si te equivocas, tendrás que volver al punto de 
partida y encontrar la respuesta correcta antes de que tus compe-
tidores te adelanten. 
•	 Para espíritus aventureros y amantes de la arqueología y la his-

toria a partir de 9 años. 
•	 El primer título de la colección, 24 horas en la piel de un médi-

co, ha tenido muy buena acogida. 

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-123101-5-3 
PVP 16,50 € / Castellano 
Tapa dura / 64 pág. / 215 x 275 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-122745-1-6 
PVP 17,50 € / Català
Tapa dura / 80 pàg. / 200 x 265 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-123101-6-0 
PVP 16,50 € / Català
Tapa dura / 64 pàg. / 215 x 275 mm

SIGUES UN REBEL DE L’ARTEL LLIBRE DELS PETITS SÀPIENS SOBRE EL CLIMA I EL TEMPS

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-122745-2-3 
PVP 17,50 € / Castellano
Tapa dura / 80 pág. / 200 x 265 mm

NOVEDAD  
OCTUBRE
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PORTADA  
PROVISIONAL

COLECCIÓN IMAGINA
PVP 18 € / Castellano
Tapa dura / 48 pág. / 250 x 310 mm

24 HORES EN LA PELL D’UN ARQUEÒLEG
COL·LECCIÓ IMAGINA
PVP 18 € / Català
Tapa dura / 48 pàg. / 250 x 310 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-123854-0-3
PVP 18 € / Català
Tapa dura / 48 pàg. / 250 x 310 mm

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-123854-1-0
PVP 18 € / Castellano
Tapa dura / 48 pág. / 250 x 310 mm

24 HORES EN LA PELL D’UN METGE
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T’AGRADARIA SER UN CAVALLER MEDIEVAL? T’AGRADARIA SER UN NINJA?

¿TE GUSTARÍA SER UN  
CABALLERO MEDIEVAL?
Takayo Akiyama, Michael Prestwich y Hannah Pang

¿TE GUSTARÍA SER  
UN NINJA?
Takayo Akiyama y Bruno Vincent 

¿TE GUSTARÍA SER UN  
SOLDADO ROMANO?
Takayo Akiyama, Georgia Amson-Bradshaw  
y Philip Matyszak 

¿TE GUSTARÍA SER  
UN VIKINGO?
Takayo Akiyama, Georgia Amson-Bradshaw  
y John Haywood

Disfruta y aprende con esta nueva y 
divertida aventura al pasado.
¿Eres igual de bueno bailando que lu-
chando? ¿Puedes dar volteretas con la 
armadura puesta? Lee este libro y con-
viértete en el caballero medieval más 
valeroso que se haya visto jamás. Junto 
a Julia, Edu y Angus, descubrirás los 
secretos mejor guardados del código de 
caballería y otros datos fascinantes so-
bre las armas medievales, los escudos, 
los torneos de justas y mucho más.
•  Cuarto título de una fascinante colec-

ción que pretende acercar la historia al público infantil.
•	 Indicada a partir de 9 años.

Disfruta de otro apasionante viaje al 
pasado con el segundo título de esta 
fantástica colección sobre historia, y 
descubre el universo de los vikingos.
En la biblioteca, Julia, Edu y Angus 
encuentran un libro sobre guerreros vi-
kingos. Impresionados por sus hachas 
mortales y sus espadas brillantes son 
transportados en el tiempo para des-
cubrir si tienen las aptitudes necesarias 
para convertirse en un vikingo. Junto 
con el poeta Sigurd y otros singulares 
personajes, vivirán experiencias úni-
cas: como aprender a blandir un hacha, 

obtener un botín, dominar la navegación con los veloces barcos 
vikingos, explorar otros pueblos o entender las runas vikingas. 
Además tendrán que hacer frente a todos los desafíos y adversi-
dades de la época.

•	 Con textos e ilustraciones totalmente integrados para facilitar 
la lectura.

¡Descubre todos los secretos del 
mundo de los ninjas!
En esta nueva aventura, Julia, Edu y 
Angus viajan en el tiempo al Japón de 
1789 para descubrir si tienen las habi-
lidades necesarias para ser un ninja. 
Bajo la supervisión del gran maestro 
y la compañía de otros interesantes 
personajes, este trío aventurero apren-
derá todos los secretos del ninjutsu, el 
arte marcial de los ninjas: desde cómo 
lanzar estrellas cortapunzantes y en-
trar dentro de un castillo sin ser vistos, 
hasta dominar la técnica del control 

mental y otras muchas disciplinas fascinantes.
•	 Con un formato muy atractivo similar al cómic japonés y mo-

dernas ilustraciones de Takayo Akiyama.

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-122297-8-3
PVP 12,95 € / Castellano
Tapa dura / 96 pág. / 155 x 200 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-122297-7-6
PVP 12,95 € / Català
Tapa dura / 96 pàg. / 155 x 200 mm

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-120877-8-9 
PVP 12,95 € / Castellano
Tapa dura / 96 pág. / 155 x 200 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-120877-7-2
PVP 12,95 € / Català
Tapa dura / 96 pàg. / 155 x 200 mm

T’AGRADARIA SER UN SOLDAT ROMÀ?

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-120877-3-4
PVP 12,95 € / Castellano
Tapa dura / 96 pág. / 155 x 200 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-120877-2-7 
PVP 12,95 € / Català
Tapa dura / 96 pàg. / 155 x 200 mm

T’AGRADARIA SER UN VIKING?

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-120877-5-8 
PVP 12,95 € / Castellano
Tapa dura / 96 pág. / 155 x 200 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-120877-4-1
PVP 12,95 € / Català
Tapa dura / 96 pàg. / 155 x 200 mm

Primer título de una colección fasci-
nante que, a través de la aventura, la 
diversión y el conocimiento, te des-
cubrirá los personajes heroicos más 
apasionantes del pasado. 
Los protagonistas Julia, Edu y Angus 
viajan en el tiempo para descubrir si tie-
nen las aptitudes necesarias para formar 
parte del ejército romano. Guiados por 
la consejera Claudia y otros interesantes 
personajes, pasarán por todas las eta-
pas y experiencias que requiere ser un 
legionario, de las más fascinantes (y polí-

ticamente incorrectas: manejar un escudo, sobrevivir a una batalla 
y saquear una ciudad) a las más miserables (entrenamientos y casti-
gos). Además aprenderán a leer números romanos y explorarán los 
dominios y fronteras del Imperio.
•	 Una colección que combina rigor histórico y grandes dosis de 

humor. 
•	 Con animadas ilustraciones de Takayo Akiyama.
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ESTE LIBRO  
CREE QUE ERES  
CIENTÍFICO
London Science Museum y Harriet Russell

Imagina. Experimenta. Crea. 
¡Saca el científico que llevas dentro!
¿Quieres convertirte en un científico? 
¡Ahora puedes aprender a pensar como 
ellos! Un libro interactivo que los niños y 
niñas podrán recortar, pintar y anotar, con 
muchos experimentos sobre la luz, el soni-
do, el magnetismo… Divertido, moderno, 
lleno de ilustraciones y collages, este no es 
el típico libro de ciencia.
•  Capítulos dedicados al Sonido, la Luz,  
  la Materia y las Matemáticas, entre  
    otros.

•	 Experimenta con las Fuerzas y el Movimiento e invéntate mane-
ras de poner a prueba tu equilibrio.

•	 Recorta las páginas del Laboratorio interactivo y rásgalas, salpí-
calas, dóblalas y mánchalas como quieras.

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-124607-0-4
PVP 16,50 € / Català
Rústica / 96 pàg. / 195 x 250 mm

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-124607-1-1
PVP 16,50 € / Castellano
Rústica / 96 pág. / 195 x 250 mm

AQUEST LLIBRE PENSA QUE ETS CIENTÍFIC

ESTE LIBRO CREE  
QUE ERES ARTISTA
Georgia Amson-Bradshaw y Harriet Russell

¿Quieres ser artista? Pues repite lo si-
guiente: «soy artista». Ya está, no hace 
falta nada más.
Este libro cree que eres artista. O sea 
que no esperes más, ábrelo y prepárate  
para construir esculturas, dibujar retra-
tos, pintar selfis y escribir manifiestos. 
También podrás inaugurar una galería 
de arte en tu habitación, decorada con 
papel de pared hecho por ti.
Al final del libro encontrarás un estu-
dio de artista portátil con páginas para 
recortar, doblar y pegar, además de un 

scrapbook para las ideas que se te vayan ocurriendo.
•	 Cuaderno de actividades con un enfoque divertido que explora 

en profundidad la creación artística.
•	 Anima a los niños a ser creativos a través de muchas técnicas 

diferentes.

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-948376-1-6
PVP 16,50 € / Castellano
Rústica / 96 pág. / 195 x 250 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-948376-0-9
PVP 16,50 € / Català
Rústica / 96 pàg. / 195 x 250 mm

AQUEST LLIBRE PENSA QUE ETS ARTISTA

ESTE LIBRO CREE  
QUE ERES UN INVENTOR
Georgia Amson-Bradshaw y Harriet Russell

¿Quién no ha soñado de niño con ser 
inventor? ¡Prepárate para convertir-
te en el próximo Leonardo da Vinci!
Con este divertido libro de actividades 
no solo aprenderás a diseñar, inventar 
soluciones para los problemas del día 
a día y poner a prueba tus ideas sino 
que también podrás fabricar tu nuevo 
invento y promocionarlo. Proyectarás 
un robot, lucharás contra la invasión 
del plástico en los océanos y crearás un 
peinado superoriginal.
•  Cuarta entrega de una colección que 

triunfa entre los pequeños. 
•	 Enseña a pensar como un inventor, proporciona un método, fo-

menta la curiosidad y la creatividad del niño.
•	 No se requiere material especial: todas las actividades se pue-

den realizar con objetos domésticos y mucha imaginación. 
•	 Con la participación y el aval del Science Museum de Londres.

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-120877-1-0
PVP 16,50 € / Castellano
Rústica / 96 pág. / 195 x 250 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-120877-0-3
PVP 16,50 € / Català
Rústica / 96 pàg. / 195 x 250 mm

AQUEST LLIBRE PENSA QUE ETS UN INVENTOR

ABRIL - NUEVA EDICIÓN 
REVISADA Y CUBIERTA  

ACTUALIZADA

ESTE LIBRO CREE QUE  
ERES UN GENIO DE LAS MATES
Mike Goldsmith y Harriet Russell

¡Deshazte de tu calculadora y ponte  
las pilas! 
En este libro los niños encontrarán proble-
mas matemáticos de todo tipo que en nada 
se parecen a lo que hacen en las clases de 
mates del cole. Podrán descifrar códigos se-
cretos, dibujar patrones muy chulos, jugar 
a los dados, leer la mente con unas cartas 
matemágicas y hasta terminar con los pies 
empapados. El libro incluye un laboratorio 
de mates portátil con juegos para recortar, 
doblar y jugar. Los niños se ganarán el títu-
lo de genio de las mates… ¡sin haber tenido 
que hacer ni una suma! 

•	 Una manera de entender las mates diferente, con páginas de 
ejercicios y juegos para recortar, doblar y pintar. 

•	 El primer libro de la colección, Este libro cree que eres científi-
co, ha tenido una gran acogida entre niños, padres y educadores.

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-946668-4-1
PVP 16,50 € / Català
Rústica / 96 pàg. / 195 x 250 mm

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-946668-3-4
PVP 16,50 € / Castellano
Rústica / 96 pág. / 195 x 250 mm

AQUEST LLIBRE PENSA QUE ETS UN GENI DE LES MATES
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PER QUÈ NO NOTO COM GIRA LA TERRA?

¿POR QUÉ NO NOTO 
QUE LA TIERRA GIRA?
James Doyle y Claire Goble

¿POR QUÉ LOS PECES  
NO SE AHOGAN?
Anna Claybourne y Claire Goble

¿Quién dijo que la ciencia era aburrida? Este libro anima 
a los niños a saberlo TODO sobre la ciencia, desde por qué 
se extinguieron los dinosaurios hasta por qué el pan está 
lleno de burbujas.
¿Tienes una mente curiosa e inquisitiva? ¿Te interesan los 
hechos asombrosos y los misterios alucinantes? ¿Sí? Pues en-
tonces este es el libro que necesitas.
¿Por qué no noto que la Tierra gira? no solo responde a cual-
quier pregunta que te hayas planteado sobre ciencia, sino a 
muchísimas otras. Aquí se abordan desde las más diminutas 
bacterias hasta los más enormes agujeros negros; desde las 
criaturas más microscópicas hasta las más gigantescas bestias 
que jamás han pisado la Tierra; desde lo que hay dentro de tu 
cuerpo hasta las regiones más lejanas del universo. Porque este 
libro no se parece a ningún otro libro sobre ciencia que hayas 
visto antes.
•	 Continúa la colección de ¿Por qué los peces no se ahogan? y 

¿Por qué el arte está lleno de gente desnuda?, que ha tenido 
una gran acogida.

•	 El tono del libro es irreverente y directo, perfecto para des-
pertar la curiosidad de los niños.

Los secretos mejor guardados del rei-
no animal.
Un libro sofisticado y divertido que in-
troduce a los niños en el mundo de la na-
turaleza de forma irreverente e informa-
tiva. Estructurado alrededor de treinta 
y dos preguntas claras y directas sobre 
los variados miembros del reino animal. 
¿Por qué los peces no se ahogan? plantea 
a los niños interesantes cuestiones sobre 
la evolución, la adecuación al hábitat, la 
inteligencia animal…
•  Continúa la colección iniciada con ¿Por  
   qué el arte está lleno de gente desnuda?,      
   que ha tenido una gran acogida. 

•	 Indicado para niños y niñas a partir de 8 años… pero también 
llamará la atención de los adultos por su estética cuidada y su 
sentido del humor.

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-948376-3-0
PVP 19 € / Castellano
Tapa dura / 96 pág. / 190 x 264 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-948376-2-3
PVP 19 € / Català
Tapa dura / 96 pàg. / 190 x 264 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-946668-6-5
PVP 19 € / Català
Tapa dura / 96 pàg. / 190 x 264 mm

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-946668-5-8
PVP 19 € / Castellano
Tapa dura / 96 pág. / 190 x 264 mm

PER QUÈ ELS PEIXOS NO S’OFEGUEN?

¿POR QUÉ EL ARTE ESTÁ  
LLENO DE GENTE DESNUDA?
Susie Hodge

Todo lo que querías saber sobre el arte 
y nunca te atreviste a preguntar.
Los artistas se hacen preguntas cuando 
crean obras de arte. Y nosotros, adultos y 
niños, nos hacemos preguntas cuando las 
contemplamos. El arte nos incita a obser-
var y nos provoca sensaciones.
Este libro se introduce en la mente de los 
niños, plantea las preguntas que ellos se 
harían y los anima a explorar el arte y a 
encontrar respuestas de una manera inte-
resante y divertida. Provocador y didácti-
co a partes iguales, aborda el porqué y el 
cómo de asuntos que van desde las pintu-
ras rupestres al cubismo, desde el Renaci-

miento al arte contemporáneo, desde el papel del arte en el pasado 
hasta su valor en la actualidad.

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-945095-5-1
PVP 19 € / Català
Tapa dura / 96 pàg. / 190 x 264 mm

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-945095-6-8
PVP 19 € / Castellano
Tapa dura / 96 pág. / 190 x 264 mm

PER QUÈ L’ART ÉS PLE DE GENT DESPULLADA?
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EL ÁLBUM FAMILIAR DE TONI T-REX 
Rob Hodgson y Mike Benton

¿DE QUIÉN ES ESTE ESQUELETO?
Henri Cap, Raphaël Martin y Renaud Vigourt

El último dinosaurio superviviente de la 
Tierra, Toni T-Rex, nos explica la historia 
milenaria de su familia, que incluye a las 
diferentes especies de dinosaurios.
¡Niñas y niños, acercaos! Por primera vez en 
la historia tenéis la oportunidad de hojear el 
álbum familiar de Toni T-Rex, el dinosau-
rio más famoso de la Tierra. Descubre las 
anécdotas e historias de sus parientes más 
queridos y cercanos, ¡solo aquí encontraréis 
toda la información salida directamente de 

la boca de un dinosaurio!
Un libro que aborda la paleontología con un enfoque muy origi-
nal, combinando con humor los descubrimientos científicos con 
anécdotas divertidísimas, y donde se detallan datos curiosos de 
las diferentes especies: características físicas, habilidades de caza, 
agresividad, dietas alimentarias, etc.
•	 Una obra didáctica escrita por uno de los grandes expertos 

mundiales en dinosaurios, Mike Benton, y con ilustraciones es-
pectaculares de Rob Hodgson.

¡Levanta las solapas y descubre los 
secretos de los esqueletos!
El esqueleto es una parte del cuerpo 
llena de misterio. ¿Cómo se articula? 
¿Para qué sirve? ¿Cómo diferenciar 
al primer vistazo un esqueleto huma-
no de otro de gorila, o reconocer un 
cráneo de tortuga entre los de otros 
animales?
Este libro, dotado de 25 solapas que 
podrás ir descubriendo, es un docu-
mento fascinante que propone adi-
vinanzas, rompecabezas y juegos de 
observación para aprender y divertir-
se al mismo tiempo. ¡Bienvenido a la 

galería secreta de los esqueletos!
Un libro de Henri Cap (zoólogo), Raphaël Martin (escritor) y Re-
naud Vigourt (ilustrador).
•	 Libro de gran formato con ilustraciones espectaculares.
•	 Para niños y niñas a partir de 9 años. 

EN TODOS LOS SENTIDOS
Philippe Nessmann, Régis Lejonc y Célestin

Un libro didáctico y divertido 
pensado para que las pequeñas 
mentes curiosas puedan explo-
rar los sentidos a través de dife-
rentes disciplinas y juegos.
¿Qué es y para qué sirve exacta-
mente un sentido?, ¿los animales 
ven los mismos colores que noso-
tros?, ¿qué son las papilas gusta-
tivas? Todo lo que querías saber 
sobre los sentidos y mucho más se 
recoge en este apasionante libro 
sobre el funcionamiento de nues-
tros sentidos: la vista, el oído, el 
tacto, el olfato, el gusto… ¡incluso 
hay espacio para un sexto sentido!

•	 Incluye explicaciones científicas, entrevistas, referencias artís-
ticas, anécdotas, ilustraciones y fotografías, gráficos, ejercicios 
prácticos y un solucionario.

•	 Para niños y niñas a partir de 9 años.

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-949832-3-8
PVP 22 € / Castellano
Tapa dura / 88 pág. / 250 x 335 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-949832-4-5
PVP 22 € / Català
Tapa dura / 88 pàg. / 250 x 335 mm

EN TOTS ELS SENTITS

Una dino 
historia

 Ilustraciones de Rob Hodgson 
Experto en dinosaurios Mike Benton

¡Niñas y niños, acercaos! Por primera vez en 
la historia tenéis la oportunidad de hojear el 

álbum familiar de Toni T- Rex, el dinosaurio más 
famoso de la Tierra. Poned atención mientras 
Toni recuerda las anécdotas e historias de sus 
parientes más queridos y cercanos ocurridas 

hace miles de años. 

El álbum familiar de Toni T- Rex recoge 
algunos de los momentos más memorables de 
su familia de dinosaurios, los recuerdos más 

preciados, pero también los secretos de familia 
más inconfesables. Estáis ante una exclusiva y 

solo aquí encontraréis toda la información salida 
directamente de la boca de un dinosaurio.

+6

EL ÁLBUM FAMILIAR DE TONI T-REX

TO N I 
T- R E X

EL ÁLBUM FAMILIAR 
DE

 Ilustraciones de Rob Hodgson
UNA DINO HISTORIA

www.librooks.es

ISBN: 978-84-949578-4-0

211118_TONY_T_REX_Family_Album_PLC_CS6_CASTv2.indd   Todas las páginas 17/12/18   14:22

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-947318-7-7
PVP 22,50 € / Castellano
Tapa dura / 36 pág. / 253 x 337 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-947318-6-0
PVP 22,50 € / Català
Tapa dura / 36 pàg. / 253 x 337 mm

DE QUI ÉS AQUEST ESQUELET?

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-949578-4-0 
PVP 21 € / Castellano
Tapa dura / 64 pág. / 235 x 305 mm

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-949578-3-3
PVP 21 € / Català
Tapa dura / 64 pàg. / 235 x 305 mm

L’ÀLBUM FAMILIAR D’EN TONI T-REX 
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EDICIONES LIMITADAS  
10º ANIVERSARIO

N.° 5  
DINOSAURIOS Y  
OTROS ANIMALES

El álbum familiar  
de Toni T-Rex  
+  
¿De quién es este esqueleto?

ISBN 978-84-122565-6-7
PVP 25 €

N.° 6  
PORQUÉS SOBRE  
CIENCIA Y NATURALEZA

¿Por qué los peces  
no se ahogan?  
+  
¿Por qué no noto  
que la tierra gira?

ISBN 978-84-122565-5-0
PVP 25 €
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MI CUADERNO DE  
ACTIVIDADES NEGRO
Marie Fordacq y Aki

Pinta, recorta, engancha pegatinas... 
¡nunca el color negro fue tan diverti-
do!

Un cuaderno de actividades diferente a 
cualquier otro, con un diseño muy original 
alrededor del color negro. 

Completa las siluetas, dibuja las sombras, 
llena de vida mágicas escenas, córtale el 
pelo a la bruja y la barba al pirata, fabrí-
cate unas marionetas para hacer sombras 

chinas, rellena y colorea mundos maravillosos en los que se cruzan 
misteriosos personajes de cuento y animales fantásticos…

•	 Incluye más de 110 adhesivos y manualidades para recortar y ju-
gar con la luz y las sombras.

•	 Un libro muy divertido y original que hará las delicias de niños y 
niñas a partir de 3 años.

COL·LECCIÓ IMAGINA
ISBN 978-84-945743-0-6
PVP 14,90 € / Català
Rústica amb funda plàstica encunyada
96 pàg. / 200 x 220 mm

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-945743-1-3
PVP 14,90 € / Castellano
Rústica con funda plástica troquelada
96 pág. / 200 x 220 mm

EL MEU QUADERN D’ACTIVITATS NEGRE

YO HAGO MIS  
COMPLEMENTOS DE MODA
Louise Scott-Smith y Georgia Vaux

YO HAGO LA ROPA  
DE MIS MUÑECAS
Louise Scott-Smith y Georgia Vaux

¡Crea tu propio estilo!

Con retazos de tela, lentejuelas, aguja e hilo 
podrás fabricar tus propios bolsos, cinturones, 
joyas, accesorios para el pelo, ¡y muchas cosas 
más!

Un libro fácil rápido y divertido para que 
aprendas a hacer tus complementos de moda. 
Desde el principio aprenderás a ser creativo y 
a adaptar los patrones para hacer tus propios 

diseños. Incluye instrucciones paso a paso, fotografías y patrones 
en tamaño real para que puedas crear y personalizar tus comple-
mentos. Un libro genial para niños y niñas a partir de 7 años.

•	 No te pierdas el pack Yo hago la ropa de mis muñecas y mis 
complementos de moda con los dos libros a un precio irresis-
tible. 

¡Ahora podrás vestir a tus muñecas… con tus propios diseños! El 
primer libro de costura y DIY para niños y niñas.
Solo necesitas retazos de tela, lentejuelas, aguja e hilo para crear ves-
tidos, bolsos, faldas, camisetas y abrigos para muñecas. El enfoque 
es simple, rápido y divertido, y los diseños son aplicables a cualquier 
muñeca de unos 30 centímetros. 
El libro contiene instrucciones paso a paso y patrones a tamaño real 
para crear nueve prendas. Además incluye fotografías que sirven de 
guía para mostrar cómo va a quedar la ropa una vez acabada. 
La primera entrega de la serie Yo Hago introduce la costura y el DIY 
para lectores de más de 7 años que estén interesados en la ropa, las 
manualidades… ¡y las muñecas!

COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-943388-7-8
PVP 14,90 €
Castellano
Tapa dura / 176 pág. / 157 x 202 mm

YO HAGO MIS  
COMPLEMENTOS  
DE MODA
COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-945095-0-6
PVP 14,90 €
Castellano / Tapa dura
176 pág. / 157 x 202 mm

PACK YO HAGO LA ROPA  
DE MIS MUÑECAS Y MIS  
COMPLEMENTOS DE MODA
COLECCIÓN IMAGINA
ISBN 978-84-122297-2-1
PVP 21 €
Castellano / Tapa dura
352 pág. / 157 x 202 mm

BEST  
SELLER
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es QUIERO CONCENTRARME
Harriet Griffey

Ser capaz de concentrarse es la clave  
para mejorar tu atención y lograr un  
mayor rendimiento. ¡Recupera el con- 
trol de tu mente, de tu tiempo y de tu 
vida!

QUIERO DORMIR
Harriet Griffey

¿Qué te impide dormir bien? Este libro 
recurre a la ciencia del sueño y ofrece so-
luciones prácticas y accesibles para que 
consigas dormir como un lirón.

QUIERO TENER CONFIANZA
Harriet Griffey

Con sus ideas inspiradoras, este libro te 
dotará de las habilidades y herramientas 
más favorables para convertirte en una 
persona más segura de sí misma.

QUIERO ESTAR TRANQUILO
Harriet Griffey

Soluciones novedosas y prácticas que 
abarcan la conexión cuerpo-mente, téc-
nicas de respiración o sencillos ejercicios 
de visualización y meditación para deses-
tresarse.

QUIERO SER FELIZ
Harriet Griffey

Aquí encontrarás las herramientas necesa-
rias para sentirte mejor, pensar más en po-
sitivo y encontrar el camino a tu felicidad. 
¡El cambio está en tus manos!

QUIERO SER CREATIVO
Harriet Griffey

Un libro lleno de consejos, sugerencias e 
ideas para descubrir y desarrollar tu estilo 
creativo. Supera los temidos «bloqueos» y 
pon en marcha todo tu potencial.

QUIERO SER ORGANIZADO
Harriet Griffey

Una guía práctica y cautivadora para lle-
var una vida más organizada. Lleno de so-
luciones prácticas e inspiración para que 
aprendas a gestionar mejor tu tiempo y 
evites el desorden y el estrés.

MAN MADE. CÓMO SER  
UN HOMBRE CON ESTILO
Dan Jones

Desenfadada y divertida, pero llena de in-
formación útil. Una fantástica guía de esti-
lo y cuidados masculinos para convertirse 
en el perfecto ‘gentleman’.

18

COLECCIÓN ECLĒCTICA
ISBN 978-84-947318-9-1
PVP 14 €
Castellano
Tapa dura / 144 pág. / 128 x 156 mm

COLECCIÓN ECLĒCTICA
ISBN 978-84-949578-6-4 
PVP 14 €
Castellano
Tapa dura / 144 pág. / 128 x 156 mm

COLECCIÓN ECLĒCTICA
ISBN 978-84-949578-8-8
PVP 14 €
Castellano
Tapa dura / 144 pág. / 128 x 156 mm

COLECCIÓN ECLĒCTICA
ISBN 978-84-948725-6-3
PVP 14 €
Castellano
Tapa dura / 144 pág. / 128 x 156 mm

COLECCIÓN ECLĒCTICA
ISBN 978-84-947318-4-6
PVP 14 €
Castellano
Tapa dura / 144 pág. / 128 x 156 mm

COLECCIÓN ECLĒCTICA
ISBN 978-84-945743-6-8 
PVP 14 €
Castellano
Tapa dura / 144 pág. / 128 x 156 mm

COLECCIÓN ECLĒCTICA
ISBN 978-84-947318-0-8
PVP 14 €
Castellano
Tapa dura / 144 pág. / 128 x 156 mm

COLECCIÓN ECLĒCTICA
ISBN 978-84-945095-9-9
PVP 19 €
Castellano
Tapa dura / 176 pág. / 152 x 187 mm
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PVP
21 €

¡CONSIGUE TODOS LOS LIBROS  
DE LA COLECCIÓN QUIERO EN  
PACKS DÚO A UN PRECIO EXCEPCIONAL!

QUIERO ESTAR TRANQUILO  
Y DORMIR BIEN

QUIERO CONCENTRARME  
Y TENER CONFIANZA 

QUIERO CONCENTRARME  
Y SER CREATIVO

QUIERO TENER CONFIANZA  
Y SER FELIZ

QUIERO CONCENTRARME  
Y SER ORGANIZADO

QUIERO SER FELIZ  
Y DORMIR BIEN

QUIERO ESTAR TRANQUILO  
Y SER FELIZ 

QUIERO SER ORGANIZADO 
Y CREATIVO

QUIERO TENER CONFIANZA  
Y SER CREATIVO
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ISBN: 978-84-123854-3-4

ISBN: 978-84-121560-5-8

ISBN: 978-84-121560-6-5

ISBN: 978-84-122297-3-8

ISBN: 978-84-121560-4-1

ISBN: 978-84-122297-4-5

ISBN: 978-84-122745-9-2ISBN: 978-84-123854-2-7ISBN: 978-84-123854-4-1
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Con maestría y minuciosidad, Roger Vinton hace un retrato 
crítico y revelador de las esferas de poder en Cataluña.

Una investigación que, estirando de los hilos adecuados, consi-
gue ir más allá del discurso dominante y muestra una poderosa 
red de lobbies empresariales y familiares que actúan, gobiernan y 
ejercen  sus influencias desde la sombra. 

Se dibujan vinculaciones de poder hasta ahora inéditas y se des-
criben importantes estirpes del país así como magnates de la 
construcción y del mundo del motor, compañías de seguros, la 
industria farmacéutica y de la alimentación, medios de comuni-
cación y entidades de renombre como La Caixa o el Barça, entre 
otras. Incluso se hace referencia a sonados casos de asesinato y 
secuestro. 

La gran telaraña es un intento por hacer visible las estructuras 
de poder en la actualidad y constatar cómo estas afectan a nues-
tra sociedad. Es también una invitación al lector para reflexionar 
y desarrollar un espíritu crítico. 

•	 Un repaso por el poder en Cataluña, su evolución y su impor-
tante peso en la economía del país. 

•	 Incluye árboles genealógicos de las principales familias. 

COLECCIÓN TESTIMONIA
ISBN 978-84-949832-2-1
PVP 19 €
Castellano / Rústica con solapas 
400 pág. / 150 x 220 mm 

 Disponible en ePub

EN LA CABEZA DE VLADÍMIR PUTIN
Michel Eltchaninoff

LA CRISIS CATALANA  
UNA OPORTUNIDAD PARA EUROPA
Carles Puigdemont

Un libro imprescindible para enten-
der qué piensa Vladímir Putin, saber 
quienes son sus referentes ideológicos 
y qué lo motiva a actuar como lo hace.
En este ensayo, el filósofo Michel Elt-
chaninoff trata de responder a la pre-
gunta que todo el mundo se hace desde 
la anexión de Crimea, episodio que en 
Rusia se ha elevado a la categoría de 
acto fundacional. ¿Qué le pasa a Putin 
por la cabeza en este comienzo de siglo 
imprevisible? La filosofía rusa bien po-
dría ayudarnos a comprender su estra-
tegia en el momento actual, cuando los 
profetas del conservadurismo, de la «Vía 

rusa» y del «imperio euroasiático» cobran fuerte impulso en el 
Kremlin.
Michel Eltchaninoff es profesor de filosofía, especializado en filo-
sofía rusa. Entre sus principales publicaciones destaca Dostoïevs-
ki, le roman du corps [‘Dostoievski: la novela del cuerpo’] (Jérôme 
Millon, 2013). Asimismo, ocupa el puesto de redactor jefe adjunto 
en la prestigiosa revista francesa Philosophie Magazine.

La mayor crisis política de la democra-
cia española, explicada por uno de sus 
principales protagonistas.
«La crisis catalana es una crisis europea, 
y no solo española. Pone a prueba a la 
Unión Europea y la obliga a demostrar 
si está dispuesta a situar los intereses de 
los ciudadanos por encima de los de al-
gunos Estados miembro.» Carles Puig-
demont 
Este libro, surgido de la iniciativa de una 
editorial belga que vio la necesidad de ex-
plicar el caso catalán a la ciudadanía eu-
ropea, brinda a Carles Puigdemont una 
ocasión única para exponer su punto de 

vista sobre la crisis catalana. Se trata de una oportunidad de oro 
para que los lectores puedan forjarse su propia opinión sobre la 
mayor crisis política de la democracia española mediante el testi-
monio de primera mano de uno de sus principales protagonistas, 
entrevistado por un experto en política europea totalmente ajeno 
al conflicto. 
•	 Tema de máxima actualidad e interés. 
•	 Gran éxito de ventas de la edición en catalán.

COLECCIÓN TESTIMONIA
ISBN 978-84-944569-9-2
PVP 17,50 €
Castellano
Rústica / 180 pág. / 140 x 220 mm

 Disponible en ePub

COLECCIÓN TESTIMONIA
ISBN 978-84-948725-7-0
PVP 18 €
Castellano / Rústica con solapas
220 pág. / 150 x 220 mm

 Disponible en ePub

LA GRAN TELARAÑA  
Los secretos del poder en Cataluña
Roger Vinton
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QUE NO CUNDA EL PÁNICO
Gwynne Dyer

CINC MIRADES DEL PERIODISME  
INTERNACIONAL
Joan Solé

¿Qué es y qué pretende el Estado 
Islámico? Nueva edición actuali-
zada en 2016, con el análisis de 
la intervención rusa en Siria y los 
atentados de París.
Estado Islámico. Al Qaeda. Al Nus-
ra. Boko Haram. Retransmisión de 
ejecuciones en directo, destrucción 
del patrimonio de la humanidad, 
uso de las redes sociales para di-
fundir proclamas incendiarias: el 
terrorismo islamista del siglo xxi 
consigue una presencia constante 
en los medios de comunicación de 
todo el mundo. Pero, ¿quiénes son 
en realidad? ¿Cuáles son sus oríge-
nes? ¿Qué pretenden?

«Una mostra ben diversa i il·lustra-
tiva sobre les maneres de ser perio-
dista i de fer periodisme avui». Pere 
Franch
Marc Marginedas. Toni Cruanyes. 
Martí Anglada. Jordi Pérez Colomé. 
Sergi Vicente. Els periodistes inter-
nacionals són els ulls de Catalunya 
a l’estranger, el filtre que ens permet 
conèixer i entendre el que passa fora 
de les nostres fronteres. Els coneixem 
per la seva signatura a l’inici dels ar-
ticles o per la seva imatge, micròfon 
en mà, davant dels punts d’atenció 
mediàtica més importants del món. 
Qui són i què pensen de la professió 
aquestes persones que deixen la seva 

llar per dedicar-se plenament al periodisme, algunes d’elles fins al 
punt de posar les seves vides en perill?
Mitjançant entrevistes en profunditat, Joan Solé ens apropa cinc 
perfils diferents i emblemàtics del periodisme internacional català 
des d’una perspectiva professional i personal.

COL·LECCIÓ TESTIMONIA
ISBN 978-84-941835-9-1
PVP 14 €
Català
Rústica / 110 pàg. / 140 x 220 mm

COLECCIÓN TESTIMONIA
ISBN 978-84-943388-9-2
PVP 15 €
Castellano
Rústica / 242 pág. / 140 x 220 mm

Un retrato coral del gran arquitecto 
responsable de la renovación de la 
arquitectura española. 
¿Quién fue José Antonio Coderch? Pese 
a ser uno de los personajes más influyen-
tes de la arquitectura de nuestro país, 
está envuelto en un halo de misterio. 
Tozudo y malhumorado, honrado y ge-
neroso… Un genio que innovó sin perder 
nunca de vista las raíces de la arquitec-
tura mediterránea. 
Este libro se aproxima a su figura a par-
tir de las personas que lo conocieron: 
un relato coral que configura un archi-
vo vivo de su legado y construye una 

imagen de lo que representó como arquitecto, profesor y personaje 
de referencia para toda una generación de profesionales. 
Además, el libro incluye un dossier sobre La Herencia, su último 
proyecto inédito, que propone viviendas flexibles y adaptables a las 
necesidades cambiantes de sus habitantes. 

«Hay que estudiar a fondo a Coderch» Oriol Bohigas
«Uno de los arquitectos más importantes de este país desde 
Gaudí» Joan Margarit 
«En la vivienda su sabiduría fue enorme» Rafael Moneo

Una visión inédita del genio a tra-
vés de los lugares en los que vivió 
y en los que alumbró sus grandes 
aportaciones científicas.
La de Albert Einstein (1879-1955) 
es una vida de exilios sucesivos, 
vinculada a la física. Es un conti-
nuo replanteamiento, fiel al espí-
ritu de la infancia. Es un misterio 
que el científico y divulgador fran-
cés Étienne Klein afronta con tan-
to cariño como admiración.
Aarau, Zúrich, Berna, Praga, Bru-
selas, Amberes, Le Coq-sur- Mer… 
en cada una de estas ciudades, 
Einstein fue añadiendo hitos a su 
carrera, de estudiante brillante 

pero irregular a físico innovador y, finalmente, a genio sin pa-
rangón en su época. El reputado pensador y científico Étienne 
Klein recorre los pasos del científico y traza su biografía a través 
del tiempo y el espacio, por las ciudades en que Einstein forjó su 
revolucionaria forma de pensar.

RECORDANDO A CODERCH
Pati Núñez

LOS PAÍSES DE EINSTEIN
Étienne Klein

COLECCIÓN TESTIMONIA
ISBN 978-84-945743-3-7
PVP 25 €
Castellano / Rústica con solapas 
240 pág. / 170 x 240 mm

 Disponible en ePub

COLECCIÓN TESTIMONIA
ISBN 978-84-946668-2-7
PVP 19 €
Castellano
Rústica con solapas 
302 pág. / 130 x 200 mm

NUEVA EDICIÓN ACTUALIZADA
COLECCIÓN TESTIMONIA
ISBN 978-84-944569-6-1
PVP 15 € 
Castellano
Rústica / 246 pág. / 140 x 220 mm
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EL CELLER DE CAN ROCA: 
GENERANDO VALOR EN 
EMPRESAS DE SERVICIOS
Carlos Cabrera

«Enseña nuestro esqueleto, la parte esquemática, los riegos de 
lógica que fluyen entre impulsos y creatividad acelerada. Los 
amantes de los datos se volverán locos». 
Josep Roca 

«Un documento histórico». Expansión
«Un punto de referencia para emprendedores». 
La Vanguardia

Un trabajo inédito que revela por primera vez los secretos de or-
ganización, estrategia e innovación del que ha llegado a ser el me-
jor restaurante del mundo. El empresario y director del Instituto 
Cerdà, Carles Cabrera, nos presenta el estudio pormenorizado de 
un caso práctico de éxito, el de El Celler de Can Roca, y extrapola 
las fórmulas genéricas que optimizan la gestión de su modelo de 
generación de valor a todo tipo de empresas de servicios.
Una obra imprescindible tanto para los profesionales interesados 
en la gestión de un restaurante como para todos los empresarios 
que busquen conseguir la excelencia en la prestación del servicio 
a sus clientes.

COLECCIÓN CRITERIA
ISBN 978-84-943388-6-1
PVP 38 €
Castellano
Tapa dura / 240 pág. / 180 x 250 mm

 Disponible en ePub

EL VEHÍCULO ELÉCTRICO
Sociedad de Técnicos de Automoción

NUTRIGENÓMICA Y NUTRIGENÉTICA
Doctores David de Lorenzo, José Serrano,  
Manuel Portero-Otín y Reinald Pamplona

COLECCIÓN i+I+D
ISBN 978-84-938910-0-8
PVP 20 €
Castellano
Flexibook / 240 pág. / 210 x 240 mm

 Disponible en ePub

COLECCIÓN i+I+D
ISBN 978-84-938910-1-5
PVP 50 €
Castellano
Flexibook / 232 pág. / 210 x 240 mm

 Disponible en ePub

Recomendaciones profesiona-
les para adaptarse, reciclarse 
y aprovechar las nuevas opor-
tunidades de negocio que brin-
dará la implantación del Vehí-
culo Eléctrico.
Para anticiparse a las exigen-
cias futuras del nuevo parque 
automovilístico, imásImásD ha  
contado con la Sociedad de Téc-
nicos de Automoción y con la 
contribución de los mejores es-
pecialistas que, de forma didác-
tica y con la ayuda de ilustracio-
nes a color, describen los detalles 
del cambio pensando en todos 

los actores involucrados.
Este libro reúne un material indispensable para que ingenieros y 
técnicos de automoción, mecánicos, instaladores eléctricos o em-
presarios puedan anticiparse a la revolución del coche eléctrico.

Escrita con un lenguaje 
riguroso y didáctico, esta 
obra pone al alcance de to-
dos las claves para entender 
una revolución científica 
y social en un futuro muy 
próximo.
Con la Nutrigenómica apare-
ce el concepto de dieta per-
sonalizada, adaptada a las 
necesidades individuales, con 
la que se inaugura la era de la 
nutrición preventiva. Al tra-
tarse de una ciencia relativa-
mente reciente, existen pocas 
publicaciones que puedan ser 

usadas como referencia tanto en la práctica profesional como en 
la docencia y la investigación. Apoyado en sólidas bases científi-
cas y con un enfoque práctico y ameno a la vez, este libro es una 
obra puntera de referencia.
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esLA LLUM  
DELS ESTELS 
Adam Frank

COL·LECCIÓ TERRA
ISBN 978-84-122745-8-5
PVP 19 €
Català / Tapa dura
262 pàg. / 165 x 241 mm

¡Los dos libros sobre cambio cli-
mático más impactantes de los 
últimos tiempos a un precio ex-
cepcional!
Un pack que contiene Seis grados y 
Guerras climáticas, dos títulos que 
se complementan a la perfección 
para explicar las consecuencias del 
cambio climático.

Els tres llibres sobre canvi climà-
tic més impactants dels darrers 
temps a un preu imbatible.
La trilogia definitiva sobre canvi 
climàtic. Conté Cortina de fum 
sobre el canvi climàtic, Guerres 
climàtiques i Sis graus.

PACK CAMBIO CLIMÁTICO
Mark Lynas & Gwynne Dyer

TRILOGIA CANVI CLIMÀTIC
Mark Lynas, Gwynne Dyer & James Hoggan

COLECCIÓN TERRA
ISBN 978-84-946668-8-9
PVP 22,50 € / Castellano
556 pág. / 165 x 237 mm

COL·LECCIÓ TERRA
ISBN 978-84-947318-5-3
PVP 24 € / Català
825 pàg. / 165 x 237 mm

GUERRAS CLIMÁTICAS 
La lucha por sobrevivir  
en un mundo que se  
calienta
Gwynne Dyer

23

Un relat sobre com, en assolir 
la majoria d’edat, l’humanitat 
pren consciència de les possi-
bilitats de vida a altres mons i 
la seva sobtada rellevància per 
al nostre destí a la Terra. 
Basant-se en el treball de cien-
tífics de renom, l’astrofísic 
Adam Frank planteja l’existèn-
cia de la vida i la intel·ligència 
alienígenes. 
Recorre el pensament des de 
l’antiga Grècia fins als líders 
intel·lectuals del nostre temps 
i ens mostra que la única es-
perança de sobreviure al canvi 
climàtic com a civilització és 
reconèixer el que ha descobert 
recentment la ciència: que no 

som més que un dels deu bilions de bilions de planetes de l’uni-
vers, i és molt i molt probable que més d’un d’aquests planetes 
hagin acollit civilitzacions alienígenes tecnològicament avança-
des. Encara hi ha més: totes aquestes civilitzacions s’han d’ha-
ver enfrontat al desafiament d’un canvi climàtic provocat per la 
pròpia civilització.

ADAM FRANK 

LA LLUM  
DELS ESTELS

MONS ALIENÍGENES  
I EL DESTÍ DE LA TERRA

COL·LECCIÓ TERRA
ISBN 978-84-944569-0-9
PVP 21 €
Català
Rústica amb solapes
254 pàg. / 165 x 235 mm

COLECCIÓN TERRA
ISBN 978-84-941835-5-3 
PVP 21 €
Castellano
Rústica con solapas
298 pág. / 165 x 235 mm

COLECCIÓN TERRA
ISBN 978-84-941835-8-4 
PVP 21 €
Castellano
Rústica con solapas
274 pág. / 165 x 235 mm

COLECCIÓN TERRA
ISBN 978-84-945743-2-0 
PVP 21 €
Castellano
Rústica con solapas
254 pág. / 165 x 235 mm

COL·LECCIÓ TERRA
ISBN 978-84-938910-5-3
PVP 21 €
Català
Rústica amb solapes
298 pàg. / 165 x 235 mm

COL·LECCIÓ TERRA
ISBN 978-84-941835-0-8
PVP 21 €
Català
Rústica amb solapes
264 pàg. / 165 x 235 mm

CORTINA DE HUMO SOBRE 
EL CAMBIO CLIMÁTICO.  
La cruzada por negar  
el calentamiento global
James Hoggan &  
Richard Littlemore

SEIS GRADOS
El futuro en un  
planeta más cálido
Mark Lynas
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Un viaje fascinante por las monta-
ñas que han marcado nuestra his-
toria y mitología.
¿Se posó el arca realmente en el Ara-
rat? ¿Quién fue el emperador alpi-
nista? ¿Por dónde cruzó Aníbal los 
Alpes con su ejército de elefantes? 
Este apasionante libro da respuesta 
a estas preguntas mezclando mon-
tañismo e historia de la Antigüedad. 
Arqueología y mitología contadas 
con un espíritu divulgativo, didácti-
co, ameno y la mar de divertido. 

Un joc de seducció, negocis i 
poder ambientat a la ciutat de 
Tòquio.
Ben entrada la cinquantena, la 
Laura viu una vida ordenada i 
sense sotracs, però també sense 
estímuls ni il·lusió. En ple estan-
cament vital, rep la notificació 
d’una empresa ferroviària japo-
nesa comunicant-li que ha he-
retat un petit paquet d’accions. 
Aquesta notícia inesperada la 
durà a emprendre un viatge en el 
transcurs del qual descobrirà la 
història de la seva tia àvia, que va 
arribar al Japó en acabar la Sego-
na Guerra Mundial.

Sorprendentes, inquietantes, hi-
larantes: los mejores relatos bre-
ves de 10 años del Concurso Lite-
rario El Laurel.
Las ilusiones, las emociones, los 
descargos, las confesiones de esos 
escritores que desde el anonimato 
pueden ser nuestros vecinos, el con-
ductor del autobús 51 o el profe de 
mates del instituto. Y a ellos se debe 
esta antología, no solo a los 28 cuen-
tos que reunimos, sino a los que fue-
ron alimentando nuestra utopía año 
tras año, contribuyendo a este enor-
me sueño que es la literatura.

Mucho más que una guía de sen-
derismo: es un viaje por la histo-
ria de las montañas más altas y 
emblemáticas de cada comunidad 
autónoma. 
Héctor Oliva nos ofrece 17 historias 
magistrales. Nos lleva de excursión 
por los rincones de nuestra geogra-
fía, y mientras se encarama a cada 
una de las cumbres, nos transporta a 
otras épocas y otras dimensiones: re-
cuperamos las historias de los pasos 
de montaña y de las viejas hospede-

rías del Pirineo, los montes gallegos o las Alpujarras. 
Prólogo de Edurne Pasabán.

¿HAY DIOSES EN EL OLIMPO?
Héctor Oliva

L’HERÈNCIA JAPONESA
Jordi Font-Agustí

VOLVERÁS Y SERÁS RUBIA
Varios autores

17 CIMAS 
Viaje a la cumbre más alta de cada comunidad
Héctor Oliva

COLECCIÓN TERRA
ISBN 978-84-945743-4-4
PVP 22,50 € / Castellano
Rústica con solapas 
344 pág. / 170 x 240 mm

 Próximamente en ePub

COL·LECCIÓ FICTUM
ISBN 978-84-947318-1-5
PVP 16,50 €
Català / Rústica amb solapes 
144 pàg. / 150 x 237 mm

COLECCIÓN FICTUM
ISBN 978-84-944569-5-4
PVP 15 €
Castellano / Rústica con solapas 
130 pág. / 150 x 237 mm

COLECCIÓN TERRA
ISBN 978-84-938910-9-1
PVP 14,50 € / Castellano
Rústica con solapas 
204 pág. / 210 x 229 mm

 Próximamente en ePub
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N.° 7  
NOVELA BÉLICA
 
Piel de elefante  
+  
La cruz y el Vencejo

ISBN 978-84-122565-6-7
PVP 10 €

N.° 9  
NOVELA DE MUERTE
 
Samarra  
+  
Una semana  
con la muerte

ISBN 978-84-122565-8-1
PVP 10 €

N.° 8  
NOVELA NEGRA
 
Mi maravilloso mundo  
de porquería  
+  
Muñeca maldita

ISBN 978-84-122565-7-4
PVP 10 €

N.° 10  
FICCIÓ EN CATALÀ
 
El gran Joan  
+  
L’herència japonesa

ISBN 978-84-122565-9-8
PVP 10 €

EDICIONES LIMITADAS 10º ANIVERSARIO
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MI MARAVILLOSO MUNDO  
DE PORQUERÍA
Elssie Cano

Un atinado retrato de la comunidad latina de 
los Estados Unidos, escrito de forma original, 
descarnada y apasionada.

PIEL DE ELEFANTE
Javier Mellado

Una novela de acción ambientada en la guerra 
de Iraq que desentraña los secretos de la profe-
sión de corresponsal de guerra.

MUÑECA MALDITA
Eduardo Hojman

Novela negra ambientada en el Buenos Aires 
oscuro y bohemio de los 80.

EL GRAN JOAN
Antoni Ferrando

Una visió irreverent de la nostra societat vista 
per un personatge que provoca fascinació i des-
preci a parts iguals.

SAMARRA
David Morán

El detective Moransky ha sido contratado para 
evitar la muerte de su cliente, el señor F, que 
viaja por el mundo... buscando el suicidio per-
fecto.

LA CRUZ Y EL VENCEJO
Juan Antonio Maldonado

La fuerza del destino y la pervivencia de la me-
moria son las claves de esta fascinante novela 
histórica ambientada en España entre las dos 
guerras mundiales.

COLECCIÓN PRIMUM FICTUM 
ISBN 978-84-941835-2-2
PVP 18 € / Castellano
Rústica con solapas 
312 pág. / 150 x 237 mm

 Disponible en ePub

COLECCIÓN PRIMUM FICTUM 
ISBN 978-84-941835-6-0
PVP 18 € / Castellano
Rústica con solapas 
332 pág. / 150 x 237 mm

COLECCIÓN PRIMUM FICTUM 
ISBN 978-84-941835-3-9
PVP 18 € / Castellano
Rústica con solapas 
232 pág. / 150 x 237 mm

 Disponible en ePub

COLECCIÓN PRIMUM FICTUM 
ISBN 978-84-943388-8-5
PVP 18 € / Castellano
Rústica con solapas 
504 pág. / 150 x 237 mm

COLECCIÓN PRIMUM FICTUM 
ISBN 978-84-944569-7-8
PVP 19 € / Castellano
Rústica con solapas 
362 pág. / 150 x 237 mm

 Disponible en ePub

COL·LECCIÓ PRIMUM FICTUM
ISBN 978-84-943388-5-4
PVP 18 € / Català
Rústica amb solapes
224 pàg. / 150 x 237 mm

 Disponible en ePub

UNA SEMANA CON LA MUERTE
Darío Polonara

¿Qué pasaría si un día la muerte se te aparecie-
ra y te dijera que te queda una semana de vida?

COLECCIÓN PRIMUM FICTUM 
ISBN 978-84-945743-8-2 
PVP 18 € / Castellano
Rústica con solapas 
264 pág. / 150 x 237 mm

 Disponible en ePub
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LA BIBLIOTECA DE ISMARA
Javier L. Ibarz
Primera entrega de la vibrante saga juvenil de 
Ismara.

COLECCIÓN PRIMUM FICTUM 
ISBN 978-84-944569-1-6
PVP 19,90 € / Castellano
Rústica con solapas 
424 pág. / 150 x 237 mm

 Disponible en ePub

Y este año no te pierdas la segunda 
entrega: La Biblioteca de Ismara 2. Con 

más intriga, conspiraciones…¡y alquimia! 
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L’esperada reedició 
del llibre icònic de 
Jordi Bilbeny sobre 
la figura de Cristòfor 
Colom. 
Jordi Bilbeny s’endinsa 
en els misteris, inte-
ressos i contradiccions 
que envolten la figura 
del navegant i propo-
sa una nova mirada al 
passat del Descobridor 

mentre intenta donar resposta a les llacunes 
que encara persisteixen entorn de la seva bio-
grafia. 

Una obra fascinant sobre el 
personatge més caracterís-
tic i singular de l’imaginari 
nadalenc català. 
Quin és l’origen del Ca-
ganer? Quina informació 
revela la seva indumentà-
ria? Té alguna relació amb la 
sacralitat arcaica i el Dimo-
ni? Quines amenaces han 
fet trontollar la seva super-
vivència en temps passats? 
En aquesta obra impecable 
i ben documentada, Jordi 
Bilbeny es proposa donar 
resposta a aquestes i moltes 
altres incògnites que envol-
ten la figura més icònica 
del pessebre: el caganer. En 
narra la seva evolució histò-

rica, els seus significats, les amenaces que l’han fet perillar, la seva 
relació amb l’entorn de l’escatologia en general i, especialment, el 
seu lligam únic amb les tradicions i la cultura popular catalana.
•	 Aporta noves dades sobre el Caganer, que sempre ha despertat 

molt interès. 
•	 Edició il·lustrada a color.

Una invitació a descobrir 
el passat català de l’illa de 
Malta.
A mig camí entre la guia de 
viatges i l’assaig, aquesta 
obra fa un recorregut ex-
haustiu i documentat per 
l’empremta catalana que 
ha quedat en l’actualitat a 
l’illa de Malta. Resseguint 
la llengua i la cultura ca-
talanes en aquest territori, 
l’autor investiga uns vincles 
que s’estenen al llarg de més 
de cinc-cents anys d’histò-
ria que ara, sobre el terreny, 
encara es poden detectar de 
manera nítida i en abundor: 
tant en el camp de la topo-
nímia i el lèxic com en el de 

la cuina, el folklore i les festes populars, l’arquitectura i l’enginyeria 
militar, la religiositat o el comerç, entre d’altres. Un tresor infinit 
d’informació que ens aproxima des d’un vessant alternatiu a aquest 
arxipèlag situat al bell mig de la mediterrània. 
•	 Amb un disseny atractiu, molt visual i detallat.
•	 Inclou fotografies a tot color.

CARLES I  
SENSE CENSURA
Jordi Bilbeny

CRISTÒFOR COLOM I 
L’AMÈRICA CATALANA 
Jordi Bilbeny

CRISTÒFOR COLOM,  
PRÍNCEP DE CATALUNYA
Jordi Bilbeny

HISTÒRIA SAGRADA  
D’EL CAGANER
Jordi Bilbeny

MALTA I CATALUNYA
De la desmemòria a la recuperació de la Història
Jordi Bilbeny

La restauració de la 
presència esborrada 
de l’Emperador i la 
cort imperial als reg-
nes de Catalunya. 
Una investigació ri-
gorosa i reveladora 
sobre el veritable pa-
per i pes dels estats 
catalans en la confi-
guració del projecte 
imperial de l’època i 

l’existència d’una censura disposada a es-
borrar qualsevol rastre d’aquest passat. 

Un estudi cabdal per 
a la comprensió d’una 
primera descoberta i 
conquesta catalanes 
d’Amèrica. 
En una recerca ex-
haustiva per arribar a 
la veritat, ens trobem 
davant d’un relat únic 
i revelador sobre la in-
tervenció dels estats 
catalans en la desco-

berta i conquesta del Nou Món en un període 
que abraça de l’any 1475 fins al 1516.

COL·LECCIÓ INĒDITA
ISBN 978-84-949832-6-9
PVP 24,90 €
Català / Rústica amb solapes
350 pàg. / 170 x 240 mm

 Disponible en ePub

COL·LECCIÓ INĒDITA
ISBN 978-84-123101-9-1 
PVP 20 €
Català
Rústica amb solapes
240 pàg. / 170 x 240 mm

COL·LECCIÓ INĒDITA
Català / Rústica amb solapes
170 x 240 mm (format provisional)

COL·LECCIÓ INĒDITA
Català / Rústica amb solapes
170 x 240 mm (format provisional)

COL·LECCIÓ INĒDITA
ISBN 978-84-949578-7-1
PVP 21,90 €
Català / Rústica amb solapes
410 pàg. / 170 x 240 mm

 Disponible en ePub

LA RESTAURACIÓ DE LA PRESÈNCIA ESBORRADA 
DE L’EMPERADOR I LA CORT IMPERIAL ALS 
REGNES DE CATALUNYA

Resseguint els passos de Carles I en la seva ruta peninsular, Jordi 
Bilbeny construeix un relat magistral i exhaustivament documentat 
sobre el veritable paper i pes dels estats catalans en la configuració del 
projecte imperial de l’època. Pàgina rere pàgina, sorgeixen evidències 
incontestables de la presència no circumstancial de l’Emperador i 
l’Emperadriu en aquestes terres.

Una vinculació que ressitua el protagonisme a la Corona catalana i constata 
l’existència de cròniques adulterades i reescrites que han pretès esborrar 
qualsevol rastre d’aquest passat. Un fet que l’investigador Pep Mayolas 
recull hàbilment al seu pròleg: «L’aconseguiment més destacable de 
Carles I sense censura continua sent aquest: demostrar, sense possibilitat 
d’error ni amb la més benvolent de les lectures, que la història oficial del 
Renaixement espanyol –i això inclou el català i el castellà– és mentida.  
És falsa. Mai ningú no ha aconseguit fer tan palès i de manera tan clara  
que hi ha hagut una substitució mastodòntica per situar Castella a 
l’epicentre de la història». 

Reveladora, rigorosa i farcida de coneixement, aquesta lectura presenta 
una nova visió de la història i denuncia, una vegada més, el control 
omnipresent de la maquinària censora. Al llarg del temps, i a través de 
l’ús recurrent de la manipulació i el muntatge, sembla bastir-se un discurs 
històric destinat a preservar, per sobre de tot, els interessos del poder,  
i no pas la realitat dels fets. 

© Joan Buch

Jordi Bilbeny (Arenys de Mar, 1961) és 
llicenciat en Filologia catalana per la 
Universitat Autònoma de Barcelona i té 
un doctorat en Història Moderna a la 
Universitat de Barcelona suspès per raons 
de contingut. És un dels pares ideològics 
de la primera consulta independentista 
d’Arenys de Munt, un dels fundadors de 
l’Institut Nova Història i autor polifacètic 
de nombrosos llibres i articles sobre la 
censura de la història i la catalanitat de la 
descoberta d’Amèrica, així com de llibres 
de poesia i assajos de temàtica diversa. Ha 
publicat amb Librooks la Brevíssima relació 
de la destrucció de la història (reedició, 
2014), La sardana i la religió de les bruixes 
(2015), La data de naixement d’En Colom 
(2017) i Inquisició i Decadència (2018). 
Des de fa més de trenta anys, exerceix 
una incansable tasca de conferenciant i 
divulgador que l’ha portat a plantejar les 
seves tesis per tota Catalunya.
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ISBN 978-84-949832-6-9 

JORDI BILBENY 
CARLES I 
SENSE CENSURA

ALTRES TÍTOLS DE LA  
COL·LECCIÓ INEDITA

Brevíssima relació de la destrucció  
de la història 
La falsificació de la descoberta  
catalana d’Amèrica 
Jordi Bilbeny

Descoberta i conquesta catalana 
d’Amèrica  
Una història reescrita pels castellans
Enric Guillot

Barcelona 1714 
Jacques Rigaud: crònica de tinta  
i pólvora
F. Xavier Hernàndez Cardona  
Francesc Riart Jou 

La sardana i la religió de les bruixes
Una recerca sobre l’espiritualitat 
arcaica i la geografia sagrada
Jordi Bilbeny 

La data de naixement d’En Colom
Una proposta per la identificació  
d’En Cristòfor Colom amb el barceloní 
Joan Colom i Bertran
Jordi Bilbeny

Inquisició i Decadència 
Orígens del genocidi lingüístic i  
cultural a la Catalunya del segle xvi
Jordi Bilbeny 

Cristòfor Colom,  
Princep de Catalunya 
Jordi Bilbeny
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PORTADA  
PROVISIONAL

NOVETAT
JUNY NOVETAT

NOVEMBRE

MALTA I  
CATALUNYA
De la desmemòria a la 
recuperació de la Història
Jordi Bilbeny

HISTÒRIA SAGRADA  
D’EL CAGANER
Jordi Bilbeny

PORTADA  
PROVISIONAL



LA DATA DE NAIXEMENT  
D’EN COLOM
Jordi Bilbeny

INQUISICIÓ I DECADÈNCIA 
Orígens del genocidi lingüístic i 
cultural a la Catalunya del segle xvi
Jordi Bilbeny

COL·LECCIÓ INĒDITA
ISBN 978-84-946668-0-3
PVP 16 € 
Català / Rústica
192 pàg. / 130 x 210 mm

 Properament en ePub

LA SARDANA I LA RELIGIÓ 
DE LES BRUIXES 
Una recerca sobre l’espiritualitat 
arcaica i la geografia sagrada
Jordi Bilbeny

DESCOBERTA I 
CONQUESTA  
CATALANA D’AMÈRICA
Una història reescrita per 
castellans
Enric Guillot

BREVÍSSIMA RELACIÓ DE 
LA DESTRUCCIÓ DE LA 
HISTÒRIA
La falsificació de la descoberta 
catalana d’Amèrica
Jordi Bilbeny

BARCELONA 1714
Jacques Rigaud: crònica de tinta  
i pólvora
F. Xavier Hernàndez Cardona  
i Francesc Riart i Jou

COL·LECCIÓ INĒDITA
ISBN 978-84-938910-3-9
PVP 59 € 
Trilingüe català, castellà i anglès
Tapa dura
240 pàg. / 240 x 340 mm

COL·LECCIÓ INĒDITA
ISBN 978-84-941835-1-5
PVP 14,90 €
Català / Rústica
192 pàg. / 130 x 210 mm

 Disponible en ePub

COL·LECCIÓ INĒDITA
ISBN 978-84-941835-4-6
PVP 29,95 € / Català
Tapa dura / 128 pàg. / 230 x 280 mm

27

COL·LECCIÓ INĒDITA
ISBN 978-84-943388-3-0
PVP 24 €
Català
Rústica amb solapes
360 pàg. / 165 x 235 mm

COL·LECCIÓ INĒDITA
ISBN 978-84-946668-9-6
PVP 22 €
Català / Rústica amb solapes
270 pàg. / 170 x 240 mm

 Disponible en ePub
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Al final del segle xv 
i començament del 
xvi, el català era la 
llengua hegemòni-
ca en l’àmbit de la 
cultura i les lleis a 
Barcelona i València. 
Però, d’un dia per 
l’altre, va ésser subs-
tituït pel castellà. Què 
va succeir? Una visió 
inèdita i reveladora 

d’un dels moments més fascinants de la his-
tòria de la nostra llengua.
•	 L’obra més oportuna de Jordi Bilbeny, ple-

na de paral·lelismes amb la situació actual.

Jordi Bilbeny ha estat 
capaç de fascinar mi- 
lers de lectors amb a- 
quest clàssic en el qual  
destapa la censura i de- 
fensa el paper dels ca-
talans en la història del 
Descobriment d’Amè- 
rica. Aquesta reedició 
vol convidar els nous 
lectors a continuar des- 
cobrint la veritat. 

1714: l’exèrcit borbò-
nic assetja Barcelona. 
Quines tècniques 
militars es van uti-
litzar? Com era la 
Barcelona del setge? 
A partir de la sèrie 
iconogràfica de gra-
vats inspirats en 
l’assalt a Barcelona 
de Jacques Rigaud, 

il·lustrador i cronista de l’època, aquest llibre 
descriu en profunditat la teoria militar del 
moment.
•	 Amb pròleg d’Albert Sánchez Piñol. 
•	 Inclou sis làmines dels gravats de Rigaud 

a mida real. 

Qui era Cristòfor Co-
lom? Era realment 
un mariner genovès 
gairebé desconegut? 
Igual que el seu ori-
gen i provinença, la 
data de naixement de 
Colom ha estat durant 
segles una gran incòg-
nita. L’autor planteja 
una nova proposta 
per a la identificació 
d’En Cristòfor Colom 

amb el barceloní Joan Colom i Bertran.

Jordi Bilbeny torna a 
trencar esquemes amb 
un estudi minuciós 
que relaciona la sarda-
na, la dansa catalana 
per excel·lència, amb 
la bruixeria i les brui-
xes, conservadores de 
les tradicions i els cul-
tes precatòlics. Un 
«gran viatge a la re-
cerca dels fets» que 
busca entre els «bo-

cins de mirall» del passat.

Una recerca exhaus- 
tiva de mapes i do- 
cuments de tot el  
món revela la parti-
cipació catalana en  
la Descoberta d’Amè- 
rica... i l’ocultació que  
se n’ha fet al llarg 
dels anys. Una obra 
indispensable de gran  
format, acabats luxo- 
sos i exquisides il·lus- 

tracions en edició trilingüe en català, 
castellà i anglès.
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Catalunya, Aragón, Euskadi, Cantabria,  
Asturias, Navarra, La Rioja, Baleares,  
Comunidad Valenciana, Murcia,  
Castilla-La Mancha y Madrid

UDL LIBROS
info@udllibros.com
www.udllibros.com

UDL MADRID
Av.  del Acero, 4 (Pol. Ind. Miralcampo)
19200 Azuqueca de Henares (Guadalajara)
94 926 76 48

UDL BARCELONA
Carrer de Veneçuela 17
08019 Barcelona
93 226 27 64

Galicia

MODESTO ALONSO ESTRAVIS
DISTRIBUIDORA
Vía Faraday, 41 Bis
Pol. Ind. del Tambre, Apdo. 1001
15890 Santiago de Compostela (A Coruña)
981 58 86 00
alonsolibros@alonsolibros.e.telefonica.net

Castilla y León

LIDIZA
Avda. de Soria, 15
47193 La Cistérniga (Valladolid)
983 40 30 60
www.lidiza.es

Andalucía y Extremadura

AZETA DISTRIBUCIONES
Camino bajo s/n
18100 Armilla (Granada)
902 13 10 14
www.azetadistribuciones.es

Canarias

TROQUEL LIBROS
Urb. Ind. Montaña Blanca, Parcela 31A
35413 Arucas (Las Palmas de Gran Canaria)
928 62 17 80
www.troquel.net

DISTRIBUCIÓN NACIONAL  
EN LIBRERÍAS

DISTRIBUCIÓN INTERNACIONAL  
EN LIBRERÍAS
(EXPORTADORES/COLABORADORES)

NICOLAS FRIEDMANN 
REPRESENTACIONES EDITORIALES
+34 637 455 006
nicolasfriedmann@gmail.com
www.nicolasfriedmann.com

PUVILL
+34 932 988 960
info@puvill.com
www.puvill.com

CELESA
+34 915 170 170
Pedidos@celesa.com
www.celesa.com

PUJOL & AMADÓ
+34 972 323 366
bernat@pujolamado.com
www.pujolamado.com

L’ALEBRIJE
+34 932 800 677
novedades@alebrijelibros.es

LA PANOPLIA EXPORT
+34 913 004 390
www.panopliadelibros.com

CAUCE LIBROS
+34 917 545 336
caucelibros@caucelibros.com
www.caucelibros.com

México

GRUPO CULTURAL LIZMA S.A. DE C.V.
+52 55 38 04 44
+52 55 30 80 64
ismael.rojas@lizma.com.mx

Argentina

ASUNTO IMPRESO EDICIONES
+54 11 4372-4957
libreria@asuntoimpreso.com
www.asuntoimpreso.com

Uruguay

ESCARAMUZA
+598 92 291 292 
+598 2403 3402
distribuidora@escaramuza.com.uy
www.distribuidoraescaramuza.com.uy

PARA EL RESTO DE  
DISTRIBUCIÓN COMERCIAL 
(NACIONAL E INTERNACIONAL) 

LIBROOKS
Riego, 13
08014  Barcelona
+34 930 110 110 
info@librooks.es
www.librooks.es


